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1. MACHOPT ®OHJAA OLIEHOYHBIX CPEJICTB

@onp oneHounbx cpenctB (POC) mpenHazHaueH Ui KOHTPOJIS U OLEHKH 00pa30BaTEeNbHBIX
JIOCTHKCHHUH 00y4JaroIIuXCcs, OCBOMBIINX MporpamMmy yueoHoi nucuurumabl OYI1.02 Maremartuka.

®OC BriIIOYAET MaTepualgbl [ TMPOBEACHUS BXOJHOIO KOHTPOJIA, TEKYIIEro KOHTPOJIS
yCIEeBaeMOCTH M MPOMEKYTOYHON aTTecTaluu B (hopMe IK3aMeHa

®OC pazpaboran B coorBercTBUU ¢ TpeboBanusimu OI'OC cpemnero odmiero obpazoBaHUsi K
obpazoBarenbHbiM pesysbratram, OI'OC CIIO 44.02.02 «IlpenonaBanue B HadalbHBIX Kiaccax» M
Paboueii mporpaMMoii BOCITUTaHUS 00YYaOIIUXCSI.

TpeGoBanus Kk pe3yabTatam 00yUeHHsI

KontponbHo-omnieHounbie cpeactBa POC  yuebnoit mucnmmimabl OVYIL02  «Martematukay
HaNpaBJICHBI HA OLCHKY JOCTHKEHHS 00pa30BaTENbHBIX PE3yJIbTATOB 00YYarOIIUXCA:

JIn4HOCTHBIE Pe3y/IbTATHI:

JIP5. chopMHpOBAaHHOCTE OCHOB CaMOpPa3BUTHS W CAaMOBOCIUTAHHS B COOTBETCTBHUU C
0011eYeI0BeYeCKUMHU [IEHHOCTSAMHU U HJlealaMH IPa)KAaHCKOro OOIIECTBa; TOTOBHOCTh M CIIOCOOHOCTH K
CaMOCTOATENIbHOM, TBOPUYECKON U OTBETCTBEHHOM JIESITEIBHOCTH;

JIP9. rOoTOBHOCTb U CHOCOOHOCTH K 00pa3oBaHHIO, B TOM 4YHCIE CaMOOOpa3oBaHHIO, Ha
NPOTSDKEHUHM BCEH JKU3HU; CO3HATENbHOE OTHOLICHHWE K HENPEpPHIBHOMY OOpa30BaHHMIO KaK YCIIOBHIO
YCHEUHON MpoQecCuOHAIBHON 1 00IIECTBEHHOM eI TebHOCTH;

JIP13. oco3HaHHBIH BBIOOp Oymymiel mpodecCUu W BO3MOXKHOCTECH pealin3aluid COOCTBEHHBIX
JKU3HEHHBIX TUIAaHOB; OTHOILIEHHWE K MpOodeCCHOHAIbHOU AESITENbHOCTH KaK BO3MOXHOCTH Y4acTHs B
PEIICHUH JTMYHBIX, OOIIECTBEHHBIX, TOCYJaPCTBEHHBIX, OOIICHAIIMOHAIBHBIX TTPOOJIEM;

MeTanpeameTHblie pe3yJibTaThl:

MPI1. yMeHue CaMOCTOSITEIbHO OINPEAENATh LEeNM JEATEIbHOCTH M COCTaBJIATh IUIAHbI
JIeATEIbHOCTH; CaMOCTOSITEIIBHO OCYLIECTBJIATD,
KOHTPOJINPOBATEUKOPPEKTUPOBATHACATEIHLHOCTD;UCII0Ib30BaThBCEBO3MOKHBIE pecypchl JUIst
JOCTHIKEHHSI TIOCTABJICHHBIX IeJied W pealu3aly IUIaHOB JESTeNbHOCTH; BHIOMpATh YCHEIIHBIE
CTpaTeTUu B PA3JIMYHBIX CUTYAIUAX;

MP2. ymeHue UPOAYKTHBHO OOIIATbCA M B3aUMOJICHCTBOBATH B TIPOIECCE COBMECTHOMN
JESTCIIbHOCTH, YYUTHIBATh IO3HMIIMUA JIPYTUX YYaCTHHKOB JCSATCILHOCTH, 3()PEKTUBHO pa3pemarh
KOH(JIUKTHI;

MP3. BrajgeHue HaBbIKAMU I[103HABATEIbHOM, Y4eOHO-MCCIEAOBATEIbCKOM M INPOEKTHON
JIeATEITbHOCTH, HaBbIKAMHU paspeuieHus npooiieM; CIIOCOOHOCTb u
TOTOBHOCTBKCAMOCTOSTEIbHOMYITOMCKYMETOI0BPEIICHUSATIPAKTUUECKIX3a/1a4, TPUMEHEHUIO Pa3IHUHbIX
METO/IOB IMO3HAHUS;

MP4. roToBHOCTH M CIOCOOHOCTh K CaMOCTOSITEIbHOW HWH(GOPMAIIMOHHO- TO3HABATEIHHOU
NEeSTENIbHOCTH, BIIaJICHHE HaBBIKAMU MOyUeHUsI HE00X0JUMOM HH(OPMAIIUK U3 CJIOBapel pa3HbIX TUIIOB,
YyMEHHE OpHUEHTHUPOBATHCA B PATHMYHBIX MCTOYHUKAX WHGOpPMAIIUH, KPUTHYECKH OIIEHUBATh U
UHTEPIPETHPOBATH HHPOPMAIIHIO, MTOTYYaeMYIO U3 Pa3IHUYHbIX UCTOYHHKOB;

MP8. Brasienre sI3bIKOBBIMU CPEJICTBAMHU - YMEHUE SICHO, JIOTUYHO U TOYHO U3JIaraTh CBOIO TOUKY
3pEHMs], UCTIOJIb30BATh a/IEKBATHBIE SI3bIKOBHIE CPEJICTBA;

MP9. BnaseHre HaBbIKaMM MTO3HABATEIbHON pe(IeKCUN KaK OCO3HAHUS COBEPIIAEMBIX TEHCTBUIN
Y MBICITUTEIBHBIX MPOLECCOB, UX PE3YyJbTaTOB U OCHOBAaHUM, 'PAHUI] CBOETO 3HAHUS U HE3HAHMSI, HOBBIX
MO3HABATEJIBHBIX 337]a4 U CPEACTB X JTIOCTHKCHHUSI.

IIpenmeTrHblie pe3yjabTaThl (0a30BbIii YPOBEHB):

- c(hOpPMHUPOBAHHOCTh TPEJICTABICHUA O MaTEMaTHKE KAaK YaCTH MHPOBON KYyJIbTYpPbl H O
MECTe MAaTeMaTUKH B COBPEMEHHOW NMBHUIIHU3AIMU, O CIIOCO0AX OMHCAHMS HA MAaTEMaTHYEeCKOM S3BIKE
SABJICHUM peaJIbHOTO MUPA;

- c(hOPMUPOBAHHOCTh MPEJICTABICHHA O MATeMAaTUYECKUX MOHSTHUAX KaK O BaKHEHIIMX
MaTEeMaTUYECKUX MOJENSIX, TO3BOJISIONMIMX OMUCHIBATH M M3y4aTh pa3HbIE TMPOIECCHl W SIBICHUS;
MMOHUMaHNE BO3MOKHOCTH aKCHOMAaTUYECKOTO MOCTPOEHUS MATEMATUUYECKUX TEOPHUH;

- BIIQJICHUE METOJAaMH JOKa3aTeIbCTB M AJITOPUTMOB PEIICHUS, YMEHHE WX TPUMCHSITH,
MPOBOJIUTH TOKA3aTENIbHbBIE PACCYXKACHUS B X0OJI€ PEIICHUS 3a1a4

- BIIQJICHUE CTAHJAPTHBIMU TPHUEMaMH pEIICHUS PalMOHATIBHBIX W HPPAIMOHAIBHBIX,
MOKa3aTeNbHBIX, CTENEHHBIX, TPUTOHOMETPUUECKUX YPABHEHUW W HEPABEHCTB, HUX CHUCTEM;
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WCIIOJIb30BAaHWE TOTOBBIX KOMIBIOTEPHBIX MPOTpaMM, B TOM YHCJIE IS TOWUCKA TYTH pEUICHUs Hu
WJUTIOCTPALIMY PELICHUs] ypaBHEHUN U HEPABEHCTB;

- c(hOPMHUPOBAHHOCTb TPEJICTABICHUH OO0 OCHOBHBIX TOHATHUAX, HICAX W METOoJax
MaTEeMaTHYCCKOr0 aHaIIN3a;

- BJIQJICHUE OCHOBHBIMU TIOHATHSMH O IUIOCKMX M IMPOCTPAHCTBEHHBIX T'€OMETPHUYCCKUX
¢durypax, uX OCHOBHBIX CBOMCTBaX; C(HOPMHUPOBAHHOCTh YMEHHSI PACIIO3HABATH HA UYEPTEKAX, MOJCIAX U
B pEaJbHOM MHpE reoMEeTpHYecKue (PUTyphl; MPUMEHEHHE W3YYEHHBIXCBOWCTBIEOMETPHUCCKUXPUTYD U
bopMyIIIS pEIICHUS TEOMETPUUYECKUX 3a/1a4 M 33/1a4 C MPAKTUICCKUM COJIEPIKAHUEM;

- chOPMUPOBAHHOCTb  MPEJCTABICHUW O  Tpoleccax W SBJICHUAX, HMEIONIUX
BEPOSITHOCTHBINXAPAKTEP,0CTATUCTUYECKUX3aKOHOMEPHOCTAXBPEATLHOMMHUDE,
000CHOBHBIXIIOHATHIXAJIEMEHTAPHOUTECOPUUBEPOSITHOCTEH; YMEHUIMTHAXOUTHH OIICHUBATh BEPOSATHOCTHU
HACTYIUICHHUSI COOBITHI B MPOCTEHIIMX TPAKTHUYECKUX CHUTYaIMsIX W OCHOBHBIC XapaKTEPHUCTUKH
CIIy4alHBIX BEJIMYWH; BJIQJICHHEC HAaBBIKAMHU HCIOJIb30BAaHUS TOTOBBIX KOMITBIOTEPHBIX MPOrPaMM IPHU
pElIeHUH 3a7a4

OO0urue xKoMmeTeHIUN, (popMupyeMbie B NMpoilecce 0CBOEHHUsI MPOrpaMMbl THCHMILIMHBI HA
npeanpogeccuoHaJILHOM YPOBHE

OK 01. Beibupats crmoco0sl penenus 3a1a4 npodeccuoHaaIbHOM ASSITEIIBHOCTH MTPUMEHUTEIBHO K
pa3IMYHBIM KOHTEKCTaM;

OK 02. OcymiecTBisaTh MOUCK, aHAIU3 M HHTEPIpETalui0 HWH(OpMAlUU, HEOOXOAUMOUN IS
BBITIOJTHEHUS 3a/1a4 MPOPECCHOHATBHON e TEIHOCTH;

OK 03. IlmanmpoBaTh M peaJM30BBIBATH COOCTBEHHOE MPOPECCHOHATBPHOE W JUYHOCTHOE
pa3BuTHE;

OKO04.PaboTaTrhBKOUIEKTUBEUKOMaH1C,3(PHEKTHBHOB3aUMO,ICHCTBOBATh C KOJIJIETaMH,
PYKOBOJCTBOM, KIIMEHTaMHU;

OK 05. OcymiecTBisiTh YCTHY}O M HMUCBMEHHYIO KOMMYHHUKAIMIO Ha TOCYJApCTBEHHOM S3BIKE
Poccuiickoit deneparuu ¢ yueToM 0COOEHHOCTEH COIMATBLHOTO U KyJIbTYPHOTO KOHTEKCTA,

OK 09.Mcnonb3oBaTh HHGOPMAITHOHHBIC TEXHOJOTHH B TPO(ECCHOHATBLHOM JIEATEIbHOCTH;



CucremMa KOHTPOJISI H OLICHKH Pe3yJIbTATOB OCBOCHHS 00y4AOIIMMHUCS MPOrpaMMbl Y4eOHOi

AUCHHUIIIMHBI

OO0pa3oBaTe/bHbIE Pe3yJIbTATHI

U MeTOAbI KOHTPOJISI U OLIEHKHU
€3yJIbTATOB 00y4eHMsI

JInYHOCTHBIE pe3yabTaThl 00y4YeHHS

JImgHOCTHEIC PEIYIbTATHI:

JIP5.  chOpMHUPOBAaHHOCTH OCHOB  CaMOpPa3BHUTHUS

HECHHOCTAMU W HACAIaMH T'PAKAAHCKOI'O O6H.I€CTB21;

CO3HATEJIbHOE OTHOILIEHHE K HEIPEPHIBHOMY 00pa30BaHMIO
KaK  YCJIOBHIO  YCIEIIHOW  NpO(ECCHOHAIbHON U
0O0I1IECTBEHHOH JIeSITENbHOCTH;
JIP13.0co3nanHbIBBIOOpOY nyHIIEHTIpOdEeccrn "
BO3MOYKHOCTEH peanu3aluy COOCTBEHHBIX JKM3HEHHBIX|
MJ1aHOB; OTHOIIICHNE K
JeSATeIbHOCTH KaK
B PCIICHWH  JIMYHBIX,
rOCy/1apCTBEHHBIX,

BO3MOKHOCTH
0OIIIECTBEHHBIX,
0O0IIEHAIIMOHAIBHBIX TTPO0OJIEM;

y4dacTtus
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CAMOBOCIIMTAaHHUA B COOTBECTCTBUU C O6H.[€LICJ'IOB6LICCKI/IMI/I

npoeccuoHaIbHOM

\Bxoonoit Konmpoinw:
TECTUPOBAHUE

Texyuquit Konmpoiv:

- YCTHBIN KOHTPOJIb: YCTHBII

FOTOBHOCTh M CHOCOOHOCTh K  CaMOCTOSITENbHOM,(PpOHTANBHBIN Onpoc; paboTa B Ipymnmax
TBOPYECKON M OTBETCTBEHHOM JI€ATEIbHOCTH; (oOcyxneHme);

JIP9. roTOBHOCTh M CIOCOOHOCTH K OOpa30BaHUIO, B TOM- NHChbMEHHBII KOHTPOJIb:
YHClie caMOOOPa30BAHMIO, HA TMPOTSHKEHUU BCEU SKH3HH;CaMOCTOSTEIbHAS pabora; perieHue

Y4eOHBIX 3aJlay; pelleHHE CHUTYallMOHHBIX
3ajay;

- Pybesicnolit KOHmMpob:

-KOHTpOJIbHAs paboTta
TECTUPOBAHUE
-coOeceoBaHKe
CUTYaLlMOHHBIX 33a4

o pELIECHNUIO




MeTanpeaMeTHbie pe3yJabTaTbl 00y4eHUs

MerarpeaMeTHbIE PE3yJIbTaThI: Bxoonoii konmponw:

MP1. ymeHrE CaMOCTOSATENIBHO ONPENETATh LIEIN TECTUPOBAHUE

NEATEIIbHOCTU COCTABIIATH IJIAHbI ICSTEIbHOCTH; Texkywiuit KoHmponv:
CaMOCTOSITEJIEHO OCYILECTBIISITh, KOHTPOJIMPOBATh U - YCTHBIM KOHTPOJIb: YCTHBIN
KOPPEKTUPOBATh JIEATENbHOCTh; UCIOIb30BaTh BCE (dbpoHTaNBHBIN Onpoc; paboTa B
BO3MOXKHBIE PECYPCHI UIsl JOCTHKEHUS IIOCTAaBICHHBIX rpynmnax(o0cykaeHue); COOOLEeHUs
[eJIel U pean3aliy IUIaHOB JIeSITeIbHOCTH; BEIOUPAaTh |- NMHUCbMEHHBIH KOHTPOJIb:
[YCIICILIHBIE CTPATETUH B PA3JINYHBIX CUTyalMsIX; CcaMOCTOsITeNIbHas paboTa; peleHue
MP2. ymeHue npoayKTUBHO O0IIAThCS U y4eOHBIX 3aj1ay;
B3alMO/JICHCTBOBATH B MPOIECCE COBMECTHOM - Pyoesxncnulit konmpo:
NesITeIbHOCTH, YYUTHIBATh MO3HUIUHU APYTHX YYACTHUKOB |[-KOHTPOJIBbHAs paboTa
NesITeIbHOCTH, 3PPEKTUBHO pa3peliaTb KOHQINUKTHI, TECTUPOBAHUE

MP3. B1ajeHre HaBbIKAMU TO3HABATEIHLHON, Y4eOHO- - PpelIeHHEe CUTYalMOHHBIX 3a/1a4
MCCIIEIOBATEIBCKON U IPOEKTHON ACATEIbHOCTH, IIpomesccymounaa ammecmayus :
HaBBIKAMHU pa3perieHus mpodieM; ClIoCOOHOCTh U peuienue yuednvix 3a0auy

TOTOBHOCTb K CAMOCTOSITEIIbHOMY ITOMCKY METO/0B
pEeLIEeHNs IPAKTUUYECKUX 3aj]a4, IPUMEHEHUIO Pa3IMYHbIX
MeTo10B no3HaHust; MP4. roTOBHOCTh U CITOCOOHOCTH K
CaMOCTOATENIbHON MH(OPMAIMOHHO- TO3HABATEIHHOM
NEesATEIbHOCTH, BIIaJICHUE HaBbIKaMH MOJyYECHUS
He00X0IMMOI HH(POPMALIUHU CIIOBAPEH pa3sHBIX
TUIIOB,YMEHUE OPUEHTUPOBATHCS B PA3JIMUHBIX
MCTOYHUKAX HHPOPMAIIHH, KPUTHICCKH OI[CHUBATH U
WHTEPIPETUPOBATH HHPOPMAIIHUIO, TTOTYYaEMYIO U3
[Pa37IMYHbBIX HCTOYHUKOB;
MP8.BnageHNEA3bIKOBBIMUCPEACTBAMU-YMEHHUE SICHO,
NIOTMYHO ¥ TOYHO U3JIaraTh CBOIO TOUKY 3PEHUS,
MCII0JIb30BaTh aJICKBAaTHBIE A3BIKOBBIE CPE/CTBA;

MP9. BnaseHne HaBbIKaMU MTO3HABATEIILHON pedieKcun
KaK OCO3HAHUs COBEPIIAEMBIX JIEUCTBUI U MBICIUTEIbHBIX
MPOLIECCOB, UX PE3yJIbTATOB U OCHOBAHMM, IPaHUI] CBOETO
3HaHUS U HE3HAHMSI, HOBBIX MIO3HABATEIbHBIX 3a/1a4 U
CPEICTB UX JOCTUKEHHUS.

Hpe}IMeTHble pe3yJbTaThbl oﬁyqe}mﬂ

[TpeameTHBIC pe3yabTaThl (0a30BHIN YPOBEHB): — \BxoOHoit KOHmpOo1b 3HAHWIL:
c(hOpMHUPOBAHHOCTH MPEACTABICHUN O TECTUPOBAHUE

MaTeMaTHUKe KaK 9YaCTh MUPOBOH KyJIbTYPhI H O MECTE Texyuwyuii Konmpov:

MaTEMaTHKU B COBPEMEHHOW IUBUIIM3AIUH, O CIIOCO0aX |- YCTHBIN KOHTPOJIb: YCTHBIN

OTHMCaHUsI HA MAaTEMATUYECKOM SI3BIKE SIBJICHUHM peasibHOTO [(DpOHTANIBHBIN OIIPOC; paboTa B

MUDa; MUKpOTrpyInax (00cykaeHue); COOOIICHUS

— c(hOpMHUPOBAHHOCTD MPEACTABICHHH O - NMUCbMEHHbIH KOHTPOJIb:

MaTEMATHYECKHUX TOHATUSAX KaK O BaKHEHIIIHX camocTosTelbHas paboTa

MaTeMaTHYECKUX MOJEISIX, TO3BOJISIOIINX OMKUCHIBATH U
M3y4aTh Pa3HbIE IIPOLECCHI U SIBICHUS; IOHUMaHUe
BO3MOKHOCTH aKCHOMaTHYECKOI0 IIOCTPOCHUS
MaTeMaTHUYECKUX

[T€OpU;




— BJIAJICHNE METOJAaMH J10Ka3aTeIbCTB U
QITOPUTMOB PELICHUS; YMEHUE UX IPUMEHSATD,
[TPOBOAMTHI0KA3ATEIbHBIEPACCYKICHUABXOIE
peLIeHus 3a1a4

— BJIaJICHUE CTAHIaPTHBIMU IIPUEMaMU
pELIEHNUs] PALlMOHAIBHBIX U UPPALIMOHAIbHBIX,
[OKAa3aTeNbHbIX, CTEIICHHBIX, TPUTOHOMETPUUYECKUX
YPaBHEHUI HHEPABEHCTB, UX CUCTEM;
MCII0JIb30BaHUE TOTOBBIX KOMITBIOTEPHBIX
[IpOrpaMM, B TOM YHCIIE [

MOMCKAIy TUPEIIEH U UUILTIOCTPALIMUPEIICHUS
YPAaBHEHUI U HEPABEHCTB;

— c(OpMHPOBAHHOCTBIIPEICTABICHUIH00
OCHOBHBIX IOHSTHSX, UJIEAX U METOJIaX
MaTEMaTHYECKOI 0 aHaJIN3a;

— BJIa/ICHNE OCHOBHBIMU MTOHATHUSIMH O
[IOCKUXUIIPOCTPAaHCTBEHHBIXI€OMETPUUECKUX
(urypax, uX OCHOBHBIX CBOICTBaXx;
C(OPMHPOBAHHOCTb YMEHUS PaclO3HABaTh HA
uepTexax, MOJENSIX U B pealbHOM MUDE
reoMeTpruuecKue GUrypsl; IpUMEHEHHE U3yUYEHHBIX
CBOWCTB T€OMETPHUYECKUX GUTYP U POPMYIT 1Ist
pELIEHUS TEOMETPUYECKUX 3a/1a4 U 3a/1a4 C
[IPAKTUUYECKUM CO/ICPKAHUEM;

— c(OPMHPOBAHHOCTh IPEACTABICHUH O
Ipoleccax U sIBJICHUSIX, UMEIOIINX BEPOSATHOCTHBII
XapakTep, O CTATUCTUYECKUX 3aKOHOMEPHOCTSX B
peasbHOM MHpPE, 00 OCHOBHBIX MOHATHUSX
DIIEMEHTAPHOU TEOPUH BEPOSATHOCTEN; YMEHUN
HAXOJUTh U OIIEHUBATh BEPOSITHOCTH HACTYIUICHUS
COOBITHI B MPOCTEUIINX MPAKTUUECKUX CUTYALUSIX U
OCHOBHBIEXaPAKTEPUCTUKUCTYYaTHBIXBEIMUNH;
BJIa/ICHE HaBbIKaMH MCIIOJIb30BaHMsI TOTOBBIX
KOMIIBIOTEPHBIX POTPaMM MPHU PELICHUH 3a/1a4
[TpenmeTHbIe pe3ynbTaThl (YIIyUIEHHBIH YPOBEHbD):
— c(hOopMUPOBAHHOCTD MPEACTABICHUH O
HE00X0IMMOCTHI0Ka3aTeNIbCTBIPUOOOCHOBAaHUN
MaTeMaTUYECKUX YTBEPKJIECHUHN U POJIU
AKCHOMAaTHKH B IIPOBEIACHUH JENYKTHBHBIX
[pacCyX/1CHH;

— c(OpPMHPOBAHHOCTH MOHATHIHOTO anmnapaTa
110 OCHOBHBIM Pa3fiesiaM Kypca
MaTeMaTHKH;3HaHUHOCHOBHBIXTEOPEM,POpMYIT U
YMEHHS X IPUMEHSATh; YMEHHUSI OKA3bIBaTh
TEOpPEeMbI U HaXO/IUTh HECTaHIapTHBIE CIIOCOOBI
[pEeLIeHUs 3a/1a4;

— c(OpPMHPOBAHHOCTh YMEHHI
MOJIEJINPOBAaThPEAIBHBIECUTY AN, UCCIIEN0BATh
MIOCTPOEHHBIE MOJENIN, HUHTEPIIPETUPOBATH
MOJTy4YEeHHBIN pe3yJIbTaT;

— c(OpPMHPOBAHHOCTH IPEACTABICHUH 00
OCHOBHBIXITOHATHSIXMaTeMaTH4YE€CKOTOaHaIN3au

\PydexcHblit KOHMPOb:

-KOHTpOJIbHAs paboTta

TeCTUPOBAaHUE

IIpomesrcymounaa ammecmayus: peuierue
yuebHbIX 3a0au




WX CBOMCTBAX, BJIaJICHUE YMEHUEM XapaKTEPU30BaTh
noBeeHHEe (DYHKIIMN, HCIIOIB30BaHUE TIOTYYESHHBIX
3HAHUU JJI ONUMCAHUS U aHAJIN3a PEATbHBIX
3aBUCUMOCTEN; — BJIaJICHUEC YMCHUAMU
COCTABJICHUS
BEPOATHOCTHBIXMOJIEJIEHIIOYCII0BUIO3a AU
BBIUHCIICHUSBEPOSTHOCTUHACTYTIICHUSICOOBITUH, B
TOM YHCJIe C IPUMEHEHUEM (HOopMYyIT
KOMOMHATOPUKHU U OCHOBHBIX TEOPEM TEOPHUHU
BEPOATHOCTEN; UCCIIENOBAHUS CIIy4alHbIX BEIUYNH
10 UX pacIpeiesICHUO.

3AJAHUS JJIS1 KOHTPO.ISI 1 OLLEHKU OCBOEHUSI TPOTPAMMbBI YYEBHOI
JUCLMUIINHBI

KoHTponb u oreHKa OCBOSHUsSI y4eOHOW MUCIMILIUHBI MPOBOAUTCS B (JOpME: YCTHOTO OIMpOCa,
MMCbMEHHBIX TIPOBEPOYHBIX padOT, BHITOJTHEHHUS TECTOBBIX 3aJJaHUM, a TAK)KE MPAKTUYECKUX PaboT.

Kpurtepuu olieHKH YCTHOI'O 0opoca:

«5»-OTBeT NONHBINA, apPryMEHTUPOBAHHBIN

«4»-OT1BeT TpeOyeT OMOTHEHN I

«3»-OTBeT pacKpbIBacT ¢ HABOASIIUMH BOIIPOCAMU

«2»-OTKa3bIBacTCA OTBCYATH

KpuTepuu o1iecHUBaHUS TECTOBBIX 3aJIaHUI

Tect onieHUBAETCS MO S-0aLHOM MIKAJIE CISAYIONUM 00pa3oM:

Ouenka«S»coorBerctByeT 91%—100% npaBuiIbHBIX OTBETOB.

Onenka«d»coorBercTByeT 71%—90% npaBUIIbHBIX OTBETOB.

Ouenka«3»cootBercTBYET 51%—70% NnpaBUIIbHBIX OTBETOB.

Onenka«2»coorBercTBYeET 0%—50% NpaBUIBHBIX OTBETOB.

I(pumepuu OUEHKU KOHmp0ﬂbelxp050m CTYAE€HTOB
O1eHKa «5» CTaBUTCS, €CIIH:

° pa60Ta BBITIOJTHEHA ITOJIHOCTBIO,
° B JIOTUYCCKUX PACCYKIACHUAX U 000CHOBaHUH PCIICHUS HET HpO6€HOB u OI_HI/I6OK;
° B PCIICHHU HCT MATCMATHUYCCKUX omuoOoK (BOSMO)KHa OJHa HCETOYHOCTH, OIIMCKa, HE

SBIISIOIIASCS CIICICTBUEM HE3HAHUS WM HETIOHUMAaHUsl y4eOHOTro MaTepuana).
OueHka «4» CTaBUTCS, €CIU:

. paboTa BBINOJIHEHA MOJHOCTBIO, HO OOOCHOBAHMs IIaroB PEIICHUs HEJOCTaTOYHBI (eCiH
yMeHHE 000CHOBBIBATH PACCYK/IEHUS HE SIBISUIOCH CIIEIMATIbHBIM 00BEKTOM IPOBEPKH );
. JIOMyIIEHa O/1Ha OIIMOKa WM JBA-TPH HEJOYeTa B BBIKJIAJKAX, PUCYHKaX, YePTEXKax HIU

rpadukax (eciu 3T BUJIbI pa0OTHI HE SIBIISTUCH CIIEIUATIBHBIM 0O0BEKTOM MTPOBEPKH ).
OueHka «3» cTaBUTCS, €CIIU:
. JIOTyIIeHbl Oojiee OAHOW OMMOKKM WM Oojiee JBYX-TpEX HEIOYETOB B BBIKJIAJIKAX,
yepTekax WM rpadukax, HO CTYJEHT BJIaJeeT 00s13aTEIbHBIMU YMEHUSIMU TI0 TIPOBEPSEMOii TeMe.
OlieHKa «2» CTaBUTCS, €CIU:

. JIOMYIIEHBl ~ CYIIECTBEHHbIE OIIMOKHM, IIOKa3aBIIME, YTO CTYACHT HE BIajeeT
00s3aTeNbHBIMU YMEHUSMHU 110 JAHHOUN TeMe B MOJIHOM Mepe.
. paboTa mokaszajia MOJHOE OTCYTCTBHE y CTYAEHTa O00s3aTEeNbHBIX 3HAHUN M YMEHHMH IO

MPOBEPSEMON TEME UJIM 3HaYUTeNbHAsl YacTh PaOOThI BHIMOJIHEHA HE CAMOCTOSITENBHO.
Kpurtepun onenkn padoThbl CTyA€HTOB HA IPAKTHYECKOM 3aHATHH
1. KpuTepnnoneHKMBBINOIHEHUANPAKTHIECKNX 33 JTaHU .
O1neHKa «OTIIMYHO»CTABUTCSI, €CJIN CTYJEHT BBINOJIHWI pa0oTy B IIOJHOM 00beMe ¢ COONI0IEHUEM
HEOOXOIMMOW TOCJIEe0BATENIbHOCTH JAEUCTBHI; B OTBETE NPABWIBHO W AaKKypaTHO BBIMOJHSET BCE
3anucu, TaOJIHIbl, PUCYHKH, TPa(QUKH, BBIYMCIICHUS; IPABUIILHO BBIMIOJIHAET aHAJIU3 OMINOOK.



O11eHKa«XOPOIIO» CTABUTCS,ECIUCTY ACHTBBIMOTHUITPEOOBAaHUAKOIICHKE "S", HO momymieHbl 2-3
HeJouera.

OreHKa «yJAO0BIETBOPUTEIIBHOMCTABUTCS, €CIM CTYACHT BBIMOJIHWI Pa0dO0Ty HE IOJTHOCTHIO, HO
00BEM BBITMTOJTHEHHON YaCTH TaKOB, YTO MO3BOJISET MOTYYUTh MPABUIHHBIC PE3YIbTAThl U BBIBOJBI;, B XOJIE
MIPOBEICHUS paOOThI OBLIN JOMYIIEHBI OITHOKH.

OneHKa«HEeYIOBIETBOPUTEIBHOY» CTABUTCS, €CIIU CTYICHT BBITIOJHWI PabOTy HE TOTHOCTHIO WJIH
00bEM BBITTOTHEHHOUW YacTH PabOThI HE IMO3BOJIET CAENATh MPABHIIBHBIX BHIBOJIOB

BxoaHoii KOHTPOJIbL IO MaTeMaTHKe HA 0a3e 9 KjaccoB 1
BapHaHT
5 8 )
1. Beruucnurs: 5—- — - 12;
8 9
A)7; b) -7, B) 17; I -17,
2. Haiitu 15% ot 48.
A) 72; b) 7,2; B) 0,72; I 3.2;
a—b)?
3. CokpaTtuTth Ipodh %;
a —_
A)a+b; E)2a+b; B)a—b; F)2a—b ;
a—-b a—-b a+b a+b
4. YOpocTUTh BBIpRKCHHUE J25-2416 +34/64 ;
A)21; b) 27, B) 16; I) 10;
-10 -8
5. BurancianTs: % ;
7
A) 49; b) 1. B) -49; I -73'
b 49 b b 7 b
6. Peruth ypaBHEeHHE 2-3x+2)=5-2x;
A) 10; b)9; B) 10; I)-9;
7. HaiiTi ipon3Be/ieHye KOpHel ypaBHeHns 2X° —9X+4=0;
NE: B)-2: B Ns;
8. YkazaTh HanbosIbIIee 1ie10e penieHne Hepaserncta 3(3X — 1)>2(5x — 7);
A)11; b) 10; B) -11; I -10;
9. Haiitn mmomaap NpsMOyroibHUKA, OJHA U3 CTOPOH KOTOPOro 6 cM, a nuaroHanb 10cMm.
A) 60cm?; B) 28 cm?; B) 48 cm?; ') 16 cM?;
10. Haiitu ckanspHoe npousBeeHe BeKTopoB a (2;-3) u b (-1; 4).
A)-10; b) -3; B) 2; I)-14.
2 BapuaHT.
1. Bbrauciauts: SE- 5. 10;
6 7
A)S; b) -5; B) 12; I -12;
2. Haiiti 35% ot 12.
A) 42; b) 8,2; B) 0,42; 4,2;
b+c)’
3. Cokpatuth a1podh Eﬁ)z - )2 ;
Ay DFC. o pypbre gy By apae);
b-c b-c b+c
4. YupocTuTh BhIpakeHHne 3 V16 - 4/81 + /64 X
A) -14; b) 2; B) -16; I) 10;
-5 -7
5. BBMUCIUTE: & ;
6—13



A) 6; B) -6; B) 36; I

|~

6. Petiuth ypaBHEeHHE 3-5(x+1)=6-4x;

A)-2; b) 0; B) 8; I-8;
7. Haiitu nponsBeieHue KOpHEH ypaBHeHHs 7X°—9X+2=0;
2 7 2
A)-2; b) =; B)=; )7
) Z ) 5 ) - )
8. Yka3zaTh HaMEHbIIIEE 1IeJI0C PellicHue HepaBeHCTBa S5(X +4)<2(4x —5);
A) 10; b) -10; B) 11; ) 12;
9. HaiiT niomaab NpsMOyrojibHHUKA, OJHA U3 CTOPOH KOTOPOro 5 cM, a inaroHaib 13cMm.
A) 60cm?; B) 65 cm%; B) 18 cM%; ') 34 cm?;
10. Haiiti ckaisspHOE pou3BeacHre BEKTopoB d  (2;3) u b 1, -4).
A) 10; b) -2; B) 2; I) -10.
3 BapuaHT
1. Berauciurs: 5§' Z -15;
7 8
A) 10; b) -10; B) 12; I -13;
2. Haittu 14% ot 25.
A) 35; b) 0,56; B) 0,35; I 3,5
2 2
—Nn
3. CokpatuTth 1poOh —
(m—n)
A) m—n; B)zm—n; B)m+n; 1_,) m+n ;
m+n m+n m-n 2(m—n)
4. VmpocTuts Bepaxerne 5+/9 - 8+/81++/36 ;
A)-18; b) 26; B) -16; I') -51;
-8 -7
5. Bpruuciaurs: —5 3 ;
5-
1
A) 5; b) 25; B) -25; IN—;
) ) ) ) o5
6. Pemuth ypaBHEHHE 4-3(x+1)=7-2x;
A) -6; b) 6; B) 1,6; I)-8;
7. Haiitu npou3BeieHne KopHel ypapHenus 2X° +3X-5=0;
A)S5; b)-5; B)-2,5; I 2,5;
8. Yka3arh HanOoubIIIee 1IeI0e pelleHne HepaBeHeTBa 2(3X - 7)<3x - 11;
A)1; b) 0; B) 2; I s;
9. Haiitu mnmomaas NpsMOYToJIbHUKA, OJTHA U3 CTOPOH KoToporo 10 cm, a tuaronains 26¢M.
A) 68cm?; B) 72 cm?; B) 260 cm?; I') 240 cm?;
10. Haiitu ckanspHoe npousBezieHue Bekropos a (-4;3) u b (1; 2).
A)1; b) -2; B) 2; I') -10.
4 BapuaHt
1. Beraucouts: 5 g 3- 14,
A)-19; b) 19; B) 14; I)-9;
2. Haittu 18% ot 15.
A) 1,2; b) 2,7; B) 0,27; I) 27,
x2 _ y2

3. Cokparutb 1pobb ———;
(x=y)

10



A=Y B2 B) Y P
X+Yy X+Yy X—y 2(x—y)
4. Yupoctutb BelpakeHue 4 V36 -54/81+4/16 ;
A)-17; b) 17; B) -69; I 73;
-5 -10
5. BrluuciauTh: 99—197 ;
1 1
A) -—; b)) —; B) -81; I81;
) a1 ) a1 ) )
6. Pemmuth ypaBHeHHE 7—4(x+2)=10-3x;
A)11; b)-11; B)9; I)-9;
7. HaiiTu ipousBeienue KopHel ypasaenus 2X2 - 7X +3=0;
A)LS; B)3.5: B 0)-15;
8. Ykazatp HanOoJIbIIIee 11e/I0e pelieHne HepaBeHcTBa 4(2X - 3) > 9x - 11;
A) 2; b) 0; B) -2; nNi;
9. Haiitn nomaab npsMOyroibHHUKA, OJHA U3 CTOPOH KoToporo 12 cm, a auaronans 20cwM.
A) 192cm; B) 240 cm?; B) 64 cm?; ') 56 cm?;
10. Haiiti ckansgpHoe mpousBeacHue BeKTopoB a  (-5;2) u b (4;-3).
A) 26; b) -2; B) 0; I') -26.

OTBeThI HA 3a]aHUSI BXOJJHOI'0 KOHTPOJIA IO MAaTEMATUKE Ha 0a3e 9 kiaccoB.

Ne papuanra

Ne 3apanus 1 5 3 Z
1 b b b r
2 b r r b
3 B A B B
4 A B r A
5 A A b r
6 r r A b
7 A B B A
8 b B b b
9 B A r A
10 r r B r

Kputepuu: 3a kaxxaoe, mpaBUILHO BBIIIOJIHEHHOE , 3a7anue | Oa.
MakcumalibHOE KoJimuecTBO 0auios-10
9-10 6as710B -5 7-8 6a10B-4 5-6 0a;10B-3  HHMAKe 5 0aJ10B -2




3ananus 108 Tekymero kouTpoJasi Pasmen 1. Auaredpa
3amanus 1J15 TEKYIero KOHTPOJIA yCIeBaeMOCTH

Tema 1.1 Pa3BuTHe NOHATHSA O YHCTIE

IlepeyeHb BONPOCOB ISl YCTHOI'O OIpoca:

. JatiTe onpenenenre 0OBIKHOBEHHOW IpOOH.

2. Cdhopmynupyiite ocHOBHOe cBoOicTBO ApoOu. I[lpm oTBeTe Ha BONPOC HCHOJIB3YHTE
CIPAaBOYHBIC MAaTEPUAIIbI

3. MO>HO T TPUMEHSTH K JPOOHBIM YHCIIaM 3aKOHBI CIIOKEHUSI M YMHOXKEHHUSI HATyPaJIbHbBIX
yucen?

4, Kakue umcna HaspiBaroTcsi HaTypaibHbiMuU? Ilpu oTBeTe Ha BONPOC HCHOJIB3YHTE

CIIPpaBOYHBIC MAaTCPUAJIbL

5. Kakne 4uncna Ha3pIBalOTCS UPPALMOHAIBHBIMM M KaKk 0003HA4aeTcsi MHOXKECTBO
MPPALMOHATIBHBIX YUCEN?

6. Kakue Bbruncnenus Ha3biBatoTcs npuOmmkE€HHbpIMU? [IpuBennTe npuMepsl UCIONIb30BAHUS
npuOIMKEHHBIX BBIYUCICHUHN B cpepe cBoei AeITeNbHOCTh?
BueaynuTopHasi camocTosiTe/ibHasi padora:
[ToaroToBUTH COOOIIEHHUE C TOKIAIOM-TIpE3eHTAIMEN 10 TeMaM: «/3 HCTOpUH BOZHUKHOBEHUS
HATYPaJIbHOTO YKCTIa U HYJIS».

Tect. [elicTBUTENbHBIE YHucaa. Bapmuanr 1.

YpoBens 1. 3amanusi, NO3BOJISAIONINE TPOBEPUTH, HACKOJIBKO YUAIIUHACSI MOXKET TOBTOPUTH HOBYIO
nHpopmaruio

1. 3anonnume nponycku.

A) MHOXeCTBO HaTypajbHBIX YHUCEN COCTABIISIFOT YUCIA, KOTOPBIC UCHONIb3VIOMCA NPU Cueme.

b) Kaxnoe panmuoHanbHOE YHCIO MOXET OBITh MPENCTABICHO B BUAE OCCKOHEUHOU NECATUIHOU
nepuooudeckoll Ipoou.

B) Llenbie 1 1poOHBIE YKCIa COCTABISIOT MHOXKECTBO PAYUOHANLHBIX YUCEL.

[') MHOXECTBO payuoHaibHbIX U UPPAYUOHATILHBIX YACET 00pa3yIOT MHOXKECTBO J€HCTBUTEIBHBIX
qHce.

2. 3anucarh Ha3BaHUS MHOKECTB YHCell, 0003HaYaeMbIX, CICAYIOIIMMU OyKBaMHU:

A)  R—oeticmsumenvHuix uucen

b)  Q-payuonanvhvix yucen

B)  Z—yenwvix uucen

I)  N-wuamypanonvie uucna

3.Beimmcars COOTBETCTBYIOIINE YUCIIA U3 TPEICTABICHHOTO CITHCKA.

0,9; —6; ?; m; 97; 2,3129...; 1,(6); 0
A) Lensie uyncna

b) UppanmonansHele yncna
4. OTMETUTH BEPHBIE YTBEPKIACHUS.

> Kaxxnoe HaTypanbHOE YHUCIIO SBISETCS 1IENIbIM.

> Kaxknoe painoHaJIbHOE YUCIIO SBISETCS LIETBIM.

> Kaxxgoe panroHaibHOE YKCIIO SBISETCS 1eHCTBUTEIBHBIM.
> Kaxxnoe nenoe uncio aBisercs.

5. Beimucarp U3 mpeIcTaBIeHHOTO CIIUCKA TIEPUOIUIECKHE IPOOH U 3alUCcaTh UX TIEPHO/I.
1/3; 0,34015; 1,0(27); 5,12666...

Tect. [leiicTBUTeIbHBIC YHCcaa. Bapuant 2.

Yposens 1. 3aianus, NO3BOJSAIOMIME IPOBEPUTH, HACKOJIBKO YYAIIUNCA MOXKET IIOBTOPUTH HOBYIO
UH(OPMALIUIO

1. 3anonnums nponycku.

A) MHOXeCTBO LIEJIbIX YHCET COCTABISIOT: HAMYpPaibHble, NPOMUEONONO0NHCHbIE UM U H)Ilb.

b)Kaxnoe wuppanMoOHaJIBHOE YHCIO MOXKET OBITh NPEACTABIEHO B BHJE: 0OECKOHEeuHOl,

0ecAmu4HOU, HenepuoOUYecKotopooU.
12



B) Bcskoe panmoHambHOE YHCIO MOXKHO TIPEJICTaBUTh B BUJE OOBIKHOBEHHOW IpOOH

suamenamenem 1.

I') Kaxxnast 6eckoHeuHast oecsamuunas Opoos MPENCTABISET HEKOTOPOE palliOHAIBLHOE YHCTIO.
2. 3anucarb OyKBBI, 0003HAYAIOIINE MHOKECTBA YUCEI.

A) Hamypanvnolx uucen N
b) Llenvix uucen YA
B) Payuonanvuulx uucen Q
1) /leticmeumenvHuix uucen R

3.Brinucarb COOTBETCTBYIOIINE YHCIIA U3 TIPECTABIEHHOTO CITUCKA.
0; m;—4; 4/9; 34; 765; 6,134...; 0,(3)

A) Lensie uucna
b) UppanmonanbHble yucna
4. OTMETUTH BEpHbBIC YTBEPKICHHUSI.

Kaxpnoe niesioe uncio sABaseTcs: HaTypaibHbIM.

Kaxxoe nesnoe unciio siBisercs pauuoHaabHbIM.

Kaxxnoe 1eliCTBUTEIBHOE YHUCIIO ABJISIETCA PALlMOHAIBHBIM.

Kaxxoe uppannoHaibHOE YUCIIO ABIISETCS IEUCTBUTEIbHBIM.

5. Beimmcars 13 npeAcTaBIeHHOro CIMCKa NEPUOANYECKHE APOOU U 3alucaTh UX IEPUOBI.
1/6; 0,2111...; 8,327...; 2,0(23).

Tect. [leiictBUTebHBIE YHcaa. Bapuant 1.

YV VY

co

Yposens 1. 3aganusi, HO3BOJIAIONIUE IPOBEPUTH, HACKOJIBKO YUAIIUHCS MOXKET TOBTOPUTH HOBYIO
UHPOPMALIUIO

1. 3anonnums nponycku.
A) MHOXeCTBO HaTypajabHbIX YUCEN COCTABIISIFOT YUCIA, KOTOPBIE ... ... ... ... ...

b) Kaxmoe panuoHaabHOE YHCIO MOXKET OBITh MPEACTABICHO B BHJC ........ JIECITUYHON

IpoowH.

B) Llenbie 1 qpoOHBIEC YKCIa COCTABIISIFIOT MHOXKECTBO ... ... ... ... ... YUCEIL.
I') MHOXECTBO ....................ddCeT 00Pa3yIOT MHOXKECTBO JIEHCTBUTEILHBIX YUCET.

2. 3anucarh Ha3BaHUA MHOXKECTB YHCCII, O603Ha‘laeMbIX, CJICAYHOUINMHA 6YKB3.MI/II
A) R-

b)) Q-
B Z-
I) N-

3.BEIHCaTh COOTBETCTBYIOIIME UHCIIA U3 IIPEICTABICHHOTO CITHCKA.
0,9; —6; ? ;3 97; 2,3129...; 1,(6); 0

A) Lensie uyncna
b) UppanmonansHele yncna
4. OTMETUTH BEPHBIE YTBEPKIACHUS.

> Kaxnoe HaTypallbHOE YKCIIO SBIISIETCS LIEIIBIM.

> Kaxxioe paninoHanbHOE YHUCIIO SIBIASETCS LEbIM.

> Kaxxnoe panioHaabsHOE YUCIIO SIBISETCS JCHCTBUTEIBHBIM.
> Kaxxgoe memnoe yucio sBuseTcs.

5. Beinucarpb U3 NpeJCTaBICHHOTO CIIUCKA MEPHOANYECKHE APOoOH U 3arucaTh UX MepUuol.
1/3; 0,34015; 1,0(27); 5,12666...
Tect. [leiicTBUTeIbHBIC YHCaa. Bapuant 2.

Yposensb 1. 3aianus, NO3BOJSAIOMIME IPOBEPUTH, HACKOJIBKO YYAIIUKUCS MOYKET OBTOPUTH HOBYIO
UH(OPMALIUIO

2. 3anoanums nponycku.

A) MHOX€eCTBO LIEJIBIX YUCEN COCTABIISIOT: . e

b)Kaxnoe uppaiimoHagbHOE YUCIIO MOXKET 6BITL HpeHCTaBJ'IeHO B BHJIE:

B) Bcesikoe parimoHaibHOE YUCIIO MOYKHO TPEACTABUTh B BUJIE OOBIKHOBEHHOM APOOH ... .... .
I') Kaxnast GeckoHEUHaAs ... ... ... ..... MIPEJICTaBIISIET HEKOTOPOE PAlMOHAILHOE YUCIIO.

2. 3anucarb OyKBBI, 0003HAYAIOIINE MHOXKECTBA YUCEI.

A) Hamypanohwix uucen

b) Llenvix uucen 13



B) Payuonanvuulx uucen
I') Jleticmeumenvhovix yucen
3.Brinucarh COOTBETCTBYIOIINE YHCIIA U3 TIPECTABIEHHOTO CITUCKA.
0; m;—4; 4/9; 34; 765; 6,134...; 0,(3)
A) Lensie uucna
b) UppanmonanbHble yucna
4. OTMETUTH BEpHbBIC YTBEPKICHHUS.
Kaxnoe 1esoe 4nciio siBsieTcst HaTypaibHbBIM.
Kaxxgoe 1iesoe uncio sBisieTcs: paliOHaIbHbBIM.
Kaxxnoe 1efiCTBUTEIBHOE YHCIIO SABJISIETCA PALIMOHATBHBIM.
Kaxxpoe uppanmoHanbHOE YUCIIO SIBISETCA JEHCTBUTENBHBIM.
5. Bemmucarp U3 MpeACcTaBICHHOTO CIIUCKA IEPUOANYECKUE APOOH 1 3alucaTh UX TIEPUOIBI.
1/6; 0,2111...; 8,327...; 2,0(23).

KontpoJabHas padora no teme: «Uncjia 1 BbIYUCIECHUD)

Bapuanr |

Al. JTaubl komIuiekcHsie uncna z, =2+3i,2, =3—1. Torga Z, -2,

YV VY

A2. 'eoMeTpHYECKHIi BHJ KOMIUIEKCHOTO uncia Z =1—3i umeer Bux:

A3.Eciu Z=4+1, T0 CONPsIKEHHOE EMY YUCIIO z pPaBHO

Ad4. Ecnmu a ~ 2,7, T0 aOCONIOTHASI MOTPENTHOCTh OKPYTJICHUS 10 ONMKAWIIero Iejoro 4Yucia
paBHa

AS5.Ecmm 2, =1+31,2,=2-3i,10 Z,+ 2,

A6. Jlano KoMIuIeKCHOE Ynciio Z =4—3i, To ero MoayIb paBeH
B1. [IpencraBbTe B BUie 0OBIKHOBEHHOM JIpoOu umcio a=1,(32).

. . . z
B2. Jlanbl KoMIuiekcHble uncna Z, =1+ 6i,z, =3+ 3i . Haiinure —-
z 2

C1. Pemmure ypaBHeHue X2-6X+25=0

- ) 1
2= -25):=—
C2. Haiinure 3HaueHUE BbIpaKEHUS ( 7 70,

Bapuanr 11
Al. JTaubl komrutekcubie uncna Z, =1+51,2, =3—4i. Torma Z, - Z,
A2. TeomeTpruueckuii BUJ KOMIUIEKCHOTO YKcia Z = 2+ 3l UMeeT BHI:

A3.Ecmu Z=2+3i, T0 CONPsHKEHHOE EMY YUCIO Z PABHO
A4. Ectn o ~ 3,6, TO aOCOJIOTHAsI TOTPEITHOCTh OKPYIJICHUS 0 OJFMIKAaMIIIero IeJioro 4yucia

paBHa
AS5.Ecmu 2, =3+1,2,=4+42i,10 2,+2,=
A6. Jlano xoMmIuIekcHOe uncno Z =12+5i, To ero Moaysb paBeH:
B1. [IpencraBbTe B BUIe 0OBIKHOBEHHOM IpoOuU umciio a=2,6(32).

. . z
B2. Jlanbl KoMILIeKCHbIE uncna Z, = 2—4i,z, =3+ 6i . Haiiaute —-

ZZ
3
= | - 160.
8)

Bapuant 111
Al. JTaubl KoMIutekcHble uncna Z, = 2+4i,z, =1+ 3i. Torma Z, - Z,

C1. Pemute ypaBHeHue X2-4X+29=0

2

g ]

C2. Haiinure 3HaYCHUE BHIPAKEHUS: (

A2. T'eoMeTpUYECKHiA BUJI KOMIUIEKCHOTO YKciia Z =—2+ 1 uMeeT BUJI:
A3.Ecmu Z=3+5I, To cOnpsKEeHHOE €My YKCIIO Z PaBHO

14



A4. Eciu o ~1,4, To a0CcoNOTHAs MOTPENIHOCTh OKPYIJIEHUS 110 ONMMKaiIlero Lejaoro yucia
paBHa

AS5.Ecmm 2, =3-51,2,=4+2i,710 Z, + ,

A6. JTaHo KOMILIEKCHOE 9nciio Z =2+ 3i, TO ero MOLyJIb PaBEH:

B1. IIpencraBbTe B BUIe OOBIKHOBEHHOU Jpo0Ou uncio a=5,2(48).

) . . z
B2. Jlanbl KOMILICKCHBIE uncaa Z, =2—3i,Z, =4+1 . Haiiqure —-
yA
2

C1. Pemure ypaBuenue X? -4x+13=0

(5-29) %
C2. Haiinute 3HaueHUE BbIPaKEHUS 7 70,

Tema 1.2. KopHu, crenenn u jiorapugmsi

3agaHusA 1/ TEKYyLIero KOHTPOJIs yCIeBaeMOCTH

Ilepeyennb BOpoCoB /11 YCTHOTO OIPOca
e Chopmynupyiite npaBuiIo U3BJICUSHUS KOPHS U3 pousBeneHus. [lpuBeanre npumep.
e Kak BBIHOCUTH MHOXKHTENb 3a 3HAK paaukana? [lpuseaure npumep.
¢ Chopmynupyiite nmpaBuio u3BiedeHus KopHs u3 npoou. [Ipuseaure npumep.
e Kak 0CBOOOAMTHCS OT MPPALMOHATIBHOCTH B 3HAMeHaTee?
¢ Kak Bo3BecTu kopeHs B creneHs? [IpuBeaure nmpumep.
¢ Kak u3Bneub kopeHb U3 kopHs? Ilokaxkure Ha npumepe.
e KakuM 4nciI0M MOKET ObITh OCHOBaHHME CTEIICHU?
e YT0 3HAYUT BO3BECTU YHCJIO B N-YIO CTEIECHB?
e Yto Takoe norapudm? IIpu oTBeTE Ha BONPOC UCMOJIB3YHTE CIIPABOUHBIE MaTEPUAIIBI
e Kak Ha3bpIBaeTCs oneparus Haxox1eHus JIorapupmon?
e Iy Bcex JM IOKa3aTellel CBoMcTBa oauHaKkoBbl? [IpuBenuTe npumepsl.
. CamocTosiTeqibHas padoTa.
Bonpocer tecta no teme «KopeHb N-ii CTENEHUW M €ro CBOWCTBaY.

Beruncnure:
1) Vi16-81 4y 23/-27 7) 50,343
a) 5 6006 B) 4 1)-36. |a) -2 6) 6 B -6r) |a)55 6)3 B)O0,7 135
54
2) V2653 5) 3\3/_\;4__0 8) 3,/,/36 . 43
15 ©0) 18 20 10 5
a) ) B) 20 r) 28 63 m4 D a) 12 6) 6 B)7 1) 36
2
3) JE 6) 95.23.3/27 9) /313 .8/58.33
218 a)18 6)72 B) 36 1) 4 a)l15 6)45 B) 54 1) 30
5 6)5 B) 25 r) 4
2) 4 2 16 5
10) ¥=8- /83 11) x*=81 12) x°=32
a) 1 6)64 B) —1 1) 38 a)3; 0)-3; B) -3,43; 1)2 a)-2; 6)2; B)-2;2; 1)3
Yemnaa paooma.

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaKEHU:

a)53/0125=; 0,7 481=; 3/32 =
o) (M2y=  (34By=; B
B) 3/27-64=; 48-42=; 4;—(;:
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Brruncnuts: 3\/216 - 343,

A 42 b21 B 14
Cpasunre 332 1a V/53.
A 33V2<V53.  B3V2=153

I 28

B3V2 > {53

KontpoabHas padora no teme «CTeneHn 1 KOpHU»

Bapuanr 1.
1. Berunciure: 3/32 +3/-8
2. Haitigure 3HaYCHUE BBIPAKCHUS:
3
11+2-3/49.75
3. Haitinure 3HAYCHUE BBIPAKCHUS:
1
2- 171 +32°
64 °

4, Beryuciure: \/4 +243 - \/4 ~2J3
5. Berunciure 2-3/9-3-3/24

Bapuanrt 2.
1. Beruucnure: 3- ‘{/E —4. 3\/5

1
2. HaiiauTe 3HaueHue Bupaxkenus: 14 —%/196 -142

1 1
3. Haiinure 3Hauenue Beipaxkenus: 6-492 —643

4. Berancaure: \/10 — /96 - \/10 ++/96
5. Beruucnure 4-%-2-%

6. Beruuciure 4- 3 f@
20

7. Pemmre ypBaBHenue VZ2X—11=3.

6. Beruncioure 0,5-3 @ 8.Brrunciure: ¥ 16-v 2. —
V15 375
—n— —_
7. Peruure YpBaBH Eﬂ.e;ﬂ X=8=5. 9.VupocTtute BeIpakeHue: 3
8. Berunciure: ¥ 167V 2. 6467
3_ -_
1‘?35 10.Boraucure: 6 -
9.¥Vupoctute BelpaxkeHue: 3
66"
13
10.Borunciure: O
Bapuanr 3. Bapuanr 4.

1. Beruncnure: /625 —3/-125
2

2. HaiimuTe 3HaYeHUE BBIpOKEHUS: 8 — 3/3.33

3. Haiigure 3HAYECHHUEC BBIPAKEHUA:
3

5.42 —(4%%)3
4. Beruncaure: \/7 24 . \/7 +/24

J6-+/30
2.5

BBIPAXKCHUA

5. Halinure 3HaueHue BoIpakeHUs

6. Haioure 3HaAUYCHHUE

(Vo ++3f + (V6 - v3f

7. Pemmre ypsasuenue V2X—11=3.

8. Boruuciure: v 167V 2.

V375
—
9.Yupocrtute Belpaxkenue: 3
64677
10.Bpruucnure: 6

1. Beruucnure: 12 —6-3/0,125

1
2. Haiimute 3HaYeHUE BoIpakeHus: 27 —3- i/g .42
3. Haiioute 3HAYCHHUE
250,3 X 51,4 A 625 0,25

4, Beruuciure: \/5 26 - \/5 +246
J21-412

5. Haligute 3HaueHue BhIpaXKeHU ————

27

BBIPpAXKCHUSA

BBIPAXKCHUS:

6. Haiinure
(V5-v2f +(5+2)

7. Pemmte ypeaBHenue Y 3X—8=5.

3HA4YCHHC

2

8.Bprunciure: v 107V 2.
V375
—_—
9.VipocTute BbIpaxeHue: Vo
646"
10.Borunciure: 6 -

16




Tema: Iloka3zatenbHas GQyHKIMSA.
Ilepeyennb BOPOCOB /1711 YCTHOT'O ONPOCA,

Da)y=2%;6)y=(02)*;B) y=(x2%50y=x5n)y=n";¢)y=3%.

Kakue u3 pyHKUMH ABIAIOTCS TOKA3aTeIbHBIMU?

JlaiiTe onpeneneHue nokazareabHON QyHKIIUH.

Kakue u3 Hux sBistorcs Bo3pacraromuMu’? YosBaroummu? [Touemy?

2) Kakoii u3 rpadukoB siBisieTcs TpaduKoOM MoKa3aTeabHON QyHKIUHA Y = 7T°7

3) Kakue cBolicTBa cTeneHei UCoab30BaHbl?

a) 3X K 32 - 3x+2; 6) Xt = ox* 23’

Kak ynpoctunu BbipaskeHus?

Kakwue cBolicTBa cTeneHeil IpuMeHWIN ?

A Temepb MpUMEHUM UX B 00paTHOM MOpsAKE (CIpaBa HAJIEBO).

4) Kak NMpeACTaBUTh B BHUJIC CTEIICHU?

ox = (32)x = 32x - (3)()2.

5) Beinectu 00muii MHOXHUTENb 3a CKOOKH. (ITo roToBoi 3amucu.)

a)4x+4x+2:4x+4x*42:4x*(1+42):4)(*17;

6) 10~ +10* = 10*1 * (1 + 10) = 10°1 * 11.

a) KaKoi MHOXXMTEJb BBIHOCAT 32 CKOOKH? (C HaMMEHBIINM [T0KA3aTeIeM CTEIIEHH. )

Uro mst atoro caenanm? (I[IpeacraBuinm B BUIe 4X12 = fx * 42.)

0) 3a CKOOKHM BBIHOCSAT OOIIMI MHOXKHTEIh C HAUMEHBIITNM ITOKa3aTesieM cTereHr. YToObl HallTH
MHOTOYJICH, 3aKIFOUEHHBIN B CKOOKH, Ha/I0 KaX/Iblii MHOTOYJIEH Pa3/IeIUTh Ha BHIHECEHHBIN MHOXKHUTEIb
no npasuny a™: 8" =a™™",

Padora B paGoueii Terpaau. BeinoiaHeHue 3ajaHui, BHIITIOJIHEHUE IPAKTUYECKUX paboT 1Mo
temaM: «IIpeoOpa3oBaHue cTeNEeHHbIX BhIpakeHUi», «IIpeoOpa3oBanus aaredpanuecKux BIpaKEHUI,
«IIpeobpa3zoBanne palMOHATBHBIX, HPPALUOHAIBHBIX, CTETICHHBIX BBIPAXKCHUI,

«IIpeobpazoBaHMe NOKa3aTeNbHBIX BeIpaskeHH»,«[Ipeobpa3oBanue morapuMuIecKux BoIPAXKEHUN.

CamocrosiTeibHasA padoTa yyamuxcs.

a) O0yualomuii TecT-KOHTPOJIb (8§ MUH.), OTBETHI COOPATh, TOTOM MPOBEPKA PEIICHHUS 110
TOTOBOMY PEILICHHIO

BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
1)3*=27 1) 2* =32
a) 3;0) 9; B) 4; a) 16;0) 5; B) 6.
2)52=25 2) 6*2 =36
a)2;6)4;B)5; a) 5;0)2;B) 4.
3)6*1=-6 3) 9¢1=-9
a) -1; 6) 5; B) kopHe#t HeT; a) -1; 0) KopHeil HeT; B) 2.
4) 32 +3*=90 4) 31+ 3* =108
a)2;0)44;8) 1; a) 2; 6) 3,5; B) 3.
5)100*-11*10*+10=0 54+2*2%-80=0
a) 10;1;6) 0;1; B) 1; a) 3;0) 3;5; B) 8;-10.
OtBeThI K TECTY:
1 BapuaHT
Nesamanusa |1 2 3 4 5
Ne orera | a 0 B a 0
2 BapuaHT

Nezamanusa | 1 2 3 4 5

No oTBera §) a §) B a

0) camonpoBepKa.

17



Tect mo Teme: [lokazaTenbHas QyHKUMS
Bapmuanr 1

2_
Al. Haiimure o6macts onpenencans gpynkumn Y = 0,47 7,

1)(0; 1); 2) (-o0; +0); 3) (-0;0] A1L; +o0);  4) (-0,0) A1; +0).

A2. I'paduk xakoi (pyHKIIUU U300paKeH Ha PUCYHKeE?

1) y=2v1 2)y=2"-2
Yy=2"-3 4)y=2"-2 )
A3. Haiinute MHOXXECTBO 3HAUYCHUH (PyHKITUH B
y=~4" -1 0

1) (-0, 0)  2) (0; +o0) 3) (-1; +o0)  4) [0; +0)

, 2
A4. Haiinure o6nacts onpenenenus pynkuun 0 = 5%
1)( -o0; -4) 2) (-o0; +o0) 3) (-0;-4) A-4; +0)
4) (-00}-4) A2; + )

1

0,5x-1
AS. YkaxuTe IpoMeXyTOK, KOTOPOMY IPUHA/IIEKUT KOPEHb YpPaBHEHUS (2—)

1) [-2;-1) 2)[-1;1) 3) [1;3) 4) [3;5)

5 \eid
A6. Haiiure 06macth onpenenenus QyHkuun ) = \/ 0,25- (2 2 )X+ :

1)(-e0; 0) 2) (-o0; +a0) 3) (-=9-2] 4) [0; +2)
A7. Haiinute cymMy KOpHeW ypaBHeHus 64%-77-8*+16=0.
1) 11 2) 2 3)5 4)8
3 3

AS8. I'paduk kakoi (yHKIHU N300paKeH HA pUCYHKE?

1) y=-2" 2)y =2

y=27* 4)y=-27
A9. Pemute HEpaBEHCTBO 51> 0,2.

1) (= 1) 2) (0; +) 3) (-2 0) 4) (1 0]

1 xX+2

A10. Pemnte HepaBeHCTBO (Ej >4.

1) (o0, -4) 2) (-4; +) 3) (-o05-4] 4) [4; +<)

Bapuanr 2

Al. Haiigure oGnacts onpenenenus pyukimn 0 = 3262+4.

1)(0; 1) 2) (-o0; +o0)
2) (-5,0) AL; +29

A2. I'paduk kakoi (yHKIHMN N300paxKeH Ha pUCYHKe?

3) (-0,0] A1; +x)

1) y =22 2)y=3"-2
3)y=3"+2 4) y = 32
A3. Haiinmute MHOXKECTBO 3HaUeHUH QyHKIMHA y=2%— 2. E _
1) (0; +) 2)[-2,+0) 3 (2 +9) 4 (x-2) I CRE

2
A4. Haiinure o6nacts onpenenenus pynkmmn  y = 0,43

1)( -2 3) 2) (-o0; +0) 3) ((02]3; +o)  4) (-o;3)A3; +0)

A5. YKaKHTe POMEKYTOK, KOTOPOMY TIPHHAIUIEKUT KopeHb ypashenns 2+ + 2 =20,

1) (0; 1) 2) (4;6) 3) (2;4) 4) (1; 3)

18



1-x

A6. Haiigute obnacte onpeneneHuss QyHKIUH ) = %— (0,5)

1) (-0, 0] 2) (-o0; +) 3) (-o0; 1]
4) (0; +<)
A7. Haiinute cymmy xopaeit ypapaenns 25" —30-5"+125=0
1) 5% 2) 30 3)5 23
A8. I'paduk xakoii pyHKIIUU N300paKeH HA PUCYHKeE?
1) y=-3" 2)y=3*
3y=3" 4)y =-3"

A9. Peuiute HEpaBEHCTBO 0,2x2> 5,
1)(02)  2)(Li+9) 3)(-0j1)  4) (-0 0]

A10. Pemmte mepaBencteo 0,2 - 254 >0 4.

1) (-o0; -5) 2) (-5; +) 3) (-e0; 5] 4) [5; +o0)
OTBETHL:
Bapuant Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 Al10
1 2 3 4 3 2 4 1 3 2
2 2 4 3 4 3 1 4 2 3 4

Tema: Jlorapu¢pmbl. CoiicTBa Jorapupmos. Jlorapudmuyeckas GpyHKuus
YcTHas pabora
Haiite onpenenenue orapudmy (rocapugpm — 3mo...)
JlaBaiiTe BCIIOMHHUM, KaKU€ CBOKCTBA JIOTapU(MOB MBI 3HAEM (8bIX0OSIM K 0OCKe, 3ANUCHI8AIOM
C80UCMEA, KOMMEHMUPYIOn)
Brraucnure ycTHO: a)

log16 | 1g0.01 ‘ log19 | logo 0,04 | log z1 ‘ log, V2 | log;log, 4 | logs log; 3 ‘
3
4 -2 -2 2 0 0,5 1 0
UTto BBI UCTIOJIH30BAJIH JIJIs1 PEIICHUS] TAHHBIX 3aaHul? (onpedenenue nocapupma)
0)

3logs78 | glogs0,2 Z%mgz 5 | 259853 | 00410825 | Jogg16 +logg4 | logs 33 —logs 11

78 0,2 V5 9 25 2 1
UTto BBI IPUMEHSITH 3/1ECh? (c8olicmea loeapugmos)
Tect mo reme:
Jlorapudgwmsl. CpoiicTBa jorapugmos. Jlorapupmuyeckas pyHxkuus

Bapmuanr 1

Al. Berancmure 109 605"
1)-4; 2) -5; 3) 5; 4) 4.
A2. Beruuciute 10920100 + 1092016 + 10g205.
1) log20121; 2) 4; 3) 3; 4) 20.

1
A3. Boruucnure  10g eV log, 9.
1) 3; 2) loge 24; 3) -3; 4) 2.
A4. Pemure ypaBHenue 10gis5(x-1)=2.
1) 1; 2) 4, 3) 3,25; 4) 1,25.
A5. YKaKuTe IPOMEKyTOK, KOTOPOMY MIPUHAIEKHUT KOpPeHb ypaBHeHns logy(x —1)°=6
1) (0;6); 2) [-6;0); 3) [18;26]; 4) (26; 30).

A6. Haiinure cymmy xopHeii ypasaerns  10gs(1-x2)=logs(2x(x+1)).
19



2 1 1

1) ——; 2) —; 3) —; 4) 4.
3 3 4
A7. Pemmre HepaBeHctBo  10go25 (2 —0,5%) > -1.
1)(-4; 0); 2) (-4; +); 3) (-o0;-4); 4) (-4; 4).
A8. Pemute nepasencteo log; (1-0,5x) <-1.
2
1)(-0; -2); 2) (-2; +oo); 3) (-;-2]; 4) [-2; +o).
1 x+2
A9. Peliute HEpaBEHCTBO (Ej >4.
1) (-o0; -4); 2) (-4; +2); 3) (-o0;-4]; 4) [4; +00).
A10. Ha ogHOM U3 pucyHKOB H300paxeH rpaduk ¢pyHkuun y = Inx. Ykaxure 10T PHUCYHOK.
1) AR ) 2) iz} 3) ) 4) X
£ 1 1
AR |.I X > T 0 iy g 11 P U1 >
|

All. I'paduk kaxoi pyHKINU N300pakeH HA pUCYHKE?

1) y=log,(x+2);  2) y=log(x~2) 1y __
3) y=log,(2—-x) 4) y=log,(6+2). 7
A12 Kakas QyHKIMs sBiseTcs yObIBaromnei? //0 y ‘C>
1) y=2v 2) y=1log15x; -
3) y=10Qo, 5 x; 4) y=|Og3x. ’
2
Bapmuanr 2
Al. Beruuciure:  10g7343.
17, 2) 49; 3) 4; 4) 3.
A2. Boruuciure: 10972058 — log76.
17, 2) log72052; 3) 4; 4) 3.
A3. Berancmure: 1094, 3/121.
1) L 2) 2; 3)2' 4) 6
3 ’ 3 '
A4. Pemure ypaBHenne 10gz(x-1)=3.
1)9; 2) 8; 3) 4; 4) 10.

AS5. VYKakuTe NPOMEKYTOK, KOTOPOMY NIPHHAIIEKUT KOPEHDb yPABHEHHUS
logo,3(13+2x)=logo 3 (1-X).

1) (05 1); 2) (-2; 0); 3) (-6; -2); 4) (1; 3).
A6. Haiinute cymmy kopHelt ypasHenus 1g(5x-6)=2Igx.
1) 5; 2) 2; 3) 1; 4) 12.
A7. Pemure HepaBeHcTBO 10g0,5(1-0,5%) >-3.
1)(-e0; 2); 2) [-14; 2]; 3) (-14;2); 4) (-14; +<0).
AS. HaiinuTe umcio nensix perieHuii Hepapenctsa 10gs (5 —2x) < 1.
1) 2; 2) 3; 3) 1; 4) 4.

1 x+2
A9. Pemiute HEepaBEHCTBO (Ej >4.

1) (-o0; -4); 2) (4 +a); ) (Al 4[4+, 20




A10. Ha KakoM U3 pUCYHKOB n300paken rpadux ¢pynxmma Y =107, X 2
2

1) 714 2) AR 3) V] & 4) y 4
L 1 I
4 7] i U i 7 id T x>
|
All. I'paduk kakol GyHKIHH H300paKeH Ha pUCYHKE?
X ]
1
D) Y=(35); 2)y=log, x;
3) y=10g,,x ; 4)y=I0g1x_ ,'\
2 .
A12.Kakas ¢pyHKIus siBisieTcs yObIBaromiei? 0l ¢ by
1)y=0,2*; 2)y=logi1x; 3)y=-logosx; 4) y=Ilog,x.
n o
OTBeTHI:
Bapuant | Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 | A10 | All | Al2
1 1 3 3 3 1 2 4 3 3 2 1
2 4 4 3 1 3 1 3 1 3 4 4 1
Tema: Jlorapudpmuyeckue ypaBHeHHs
CamocrosiTesbHasi padoTa
Bapuanm 1 Bapuanm 2 Bapuanm 3

7

1)log,(5x+11)=4
2)log, (31-2x)=-2

3)log, (6x+17)=1log,(11+3x)

1)log,(-10x +55)=3
2)log, (15— 7x)=-2

6

3)log, (3x — 20)=log, (4 - 3x)

I)log, (- 4x+3)=3
2)log, (2x~14)=-2

4

3)log(5x—7)=log,(8 —10x)

4)log, ¢ (5x—2)-log,(7x=30)=0 | 4)log,,(10x-32)-log,,(7x+13)=0 | 4)log,,(3-10x)-log, (18 -5x)=0
5)log, (25+3x) = log, 4+log, 7 5)log, (37 - x)=log, 9+ log, 3 5)log, (4 + x)+log, 2 =log, 16
Kitrou
Ne gap. 1 3a0anue 2 3a0aHue 3 3a0anue 4 3a0anue 5 3a0anue
1 14 -9 -2 14 1
2 -7 -3 H.K. 15 10
3 -6 15 H.K. -3 4

Konmponvnaa paboma no meme: Kopnuu. Cmenenu. Uppayuonanvnoie, nokazamenvHbie u
n0zapugmuueckue ypagHeHus u HeadgeHCmea
Bapuanm 1

1. Bwiuuciume

1) 2

3)

8

4) 9
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/144
2. B .
vlyuciaume 4\/5

1) 2 2) 4 3) 6

2
X —16
3. Pewwume Hepasencmgeo T 4 2 O.

X+ 2

4) 8

1) (~oo-4)u(-24)  2) (-4-2)u(8+0) 3) (~oo-4]u(-2,4]  2) [-4-2)U[4+0)

4. Beruucnume 1095 2,5+ 10950 .

11 2) 2 3)3
5. Pewwume ypasnenue \N2X+8 =X,
1) —4;2 2) 2 3) —2;4

6. Pewume HepageHcmeo 6°° < 216 .

1) (-:3) 2) (-;0) 3) (38i+)
7. Pewume ypasneHnue |Og% (X2 - 3X) - _1.
1) -1,-4 2) 14 3) -14
8. Vkancume zpagux dynxyuu Y =100, X .

4) 4

4) 4

Bapuanm 2

1
21 532
4 .74
1. Bwiuuciume 34:3 .

1) 2 2) 4 3) 8
2. Bwiyuchume 3\/ 250 - W .
15 2) 10 3) 25
2
X-—25
3. Pewume nepasencmeo <0,
X+3

4)9

4) 50

1) (~o;-5)u(=35) 2) (-5-3)u(B+w) 3) (~w;-5]u(-35] 4) [-5-3)uU[5+x)

4. Bwuuctume 109, 40 —log, 2,5,

1)1 2) 2 3) 3
5. Pewwume ypasnenue N3X+4 =X,
1) -4 2)1 3) -14

6. Pewume nepasencmeo 432 > 256

1) (-;2) 2) (- ;0) 3) (2;+0)
7. Pewume ypasneHnue Iog% (X2 o 4X) = _1.

4) 4
4) 4

4) (O;+oo)
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1) -1,-5 2) 1,5 3) —-15 4) 1,-5

8. Vkascume epagux ¢pymxyuu Y = (2

VA

-

Bapuanm 3

5 uYs
1. Bwiuucaume (36 '36J .
1) 2 2) 4 3) 8 4)9

/320
2. Bwruuchume W
1) 2 2) 4 3) 6 4) 8
X+2)(4-X
3. Pewume Hepasencmso ( ) ( )2 0.

X
1) (~o-2Ju(04]  2) (~w-2)u(04)  3) [20)Uldio)  4) (-20)u(4+e0)
4. Bouucnume 100;1,5+10g,18

N1 2) 2 3)3 4) 4
5. Pewume ypasnenue NOX—4 =X,
D1 2) 14 3) 1,4 4) 4
1 3-2x
6. Pewume HepageHcmeo E <8,
1) (-=;3) 2) (- o0;0) 3) (0;+0) 4) (3;+)
7. Pewume ypasneHnue |093(X2 + 8X) =2
1) -1,-9 2) 1,9 3) -1,9 4) 1,-9

8. Vkaowcume epagux pynxkyuu y= |Og£ X

VA




Bapuanm 4

1
23 53
1. Bwiuuciume 2% :23 .

1) 2 2) 4 3)8 4) 9
2. Buuuciume 125 x 4\/§.
15 2) 10 3) 25 4) 50
X+3)-(5—x
3. Pewume nepasencmeo ( )X( )S 0,

1) (~0-3]u(0;5] 2) (~0;-3)u(05) 3) [-30)UlGi+w)  4) (-=3,0)U(5+x)
4. Buviuucnume |Og4 24 — |Og4 15.

1)1 2) 2 3) 3 4) 4
5. Pewwume ypasnenue \N4X—3 =X.
N1 2) -13 3) 13 4) 3

2-3X
1
6. Pewume nepasencmeo | >81.

1) (-0;2) 2) (- ;0) 3) (0;+0) 4y (2;+0)

2
7. Pewwume ypasnenue |ng (X + 7X) =3,
1) -1,-8 2) 1,8 3) -1;8 4) 1,-8

8. Vkaowcume epacpux pynxyuu Y = 2%

BEIRZN
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N
OTBEThI
3aoanue 1 2 3 4 5 6 7 8
Bapuanm 1 2 1 4 3 4 1 3 1
Bapuanm 2 4 2 3 4 4 3 3 4
Bapuanm 3 4 2 1 3 3 1 4 2
Bapuanm 4 2 1 3 2 3 4 4 3
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KonTponbnas padora no teme: Kopuu. Crenenn .Jlorapugmsi.

Bapuanrt 1
35 .378
1. HalinuTe 3Hau€HUE BBIPAKCHUS: 37
1 2
a) 3; 0) =; B) —; r) 3",
) ) 3 ) 3 )
4
2. YrpocTuTe BhIpaXKeHHE: (4\/5) >,
1 _16
a) 0; 0) a; B) —; rya .
a
3. Pemute ypaBHeHue: X° 1
. yp : e
1 1
a) -b; 0) 5; B) —; r) ——.
) ) ) = ) c
4. Haiinure 3Ha4enue uncnoBoro Beipaxkenns: §/3'-4°-§/3°-4.
a) 24; 0)6; B) 12; r)36.
354
5. Beruucnure: .
32
a) 108;0) 9; B) 27, r)3.
6. Pemire ypaBHenue: 5 :i.
25
a)2; 0) —2; B) % ; r) 0.
7. Beruucnure: Ig25 +2I1g 2
a) 2; 0) 5; B) %; r) 10.
8. Pemnte ypaBuenue: 10g,(x —12) = 2.
a) 21; 0)12; B)S; r)0.
9. Pemute ypaBHenue: 5-7*+7*" =12,
a) l; 0) -1, B) 0; r) 2.
10. Haiinte KOpHU ypaBHEHUS: I0922 X—6log, x =—8.
a)2;16;0)2; B)4; r)-4.
Bapuanr 2
-9
. 5
1. HaiiguTe 3Ha4eHNE BBIPAKEHUS: —~ -
)
1 1
a) 5; 6) —:B) —; r) 5%,
) ) 25 ) 125 )
1
2. Ympoctute Belpakenue: a’ 8fa® .
8 7
a) l; 6) a’; B)i; ryas.
a
. 1
3. Pemute ypaBHeHHE: X T
1 1 1 1
a) —; 0) 2; B) —; r) —;——.
) 4 ) ) 2 ) 2 2

4. Haiinute 3Ha4eHUE YHCITIOBOTO BBIPAKCHHUS: i/23 72 -5\/212 T3
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a) 56; 0) 14; B) 28; 1)49.
/3
/96

5. Beruucnure:

a)2; 0) 1; B) %; r)4.
6. Pemure ypaBuenue: 4*=—16.
a)2; 0) -2, B) % ; T') HET peIIcHUsI.
7. Beruuciure: 2log, 4 —log, 48
3 3
1
a) 2; 0) -1; B) g; r) 1.

8. Penmre ypasuenue: 10g,(5x —4) = log,(2x —12).
a)-1; 0)1; B)0; T') HET peIICHUSI.

9. Pemmute ypaBHenue: 3* —3*° =— 78,

a) 1; 0)-1, B) 0; r) 2.
10. Haitnure xopuu ypassenus: log,” x—6log, x =—-9.
a) 16; 0)2; B)S; r)-4.
Bapuant 3
779
1. Haiiniure 3Ha4YeHNE BHIPAKCHUS: Tz
1 1
a)7; 6) 77'°; B) —; r —.
) ) ) - ) 29
5
2. YopocTuTe BbIpasKeHUE: (i/?) 2,
16
a)l; 0) a; B) 0; rya .
a
s 1
3. Pemnte ypaBHeHue: X =2
1 1
a) -2; 0)—; B)2; r) ——.
) ) 5 ) ) 5
4. HaiiuTe 3HaYeHNe YHCIOBOTO BEIpaxkenus: 3/2°-5-3/2'° .57
a) 50; 6) 200;B) 40; r)10.
V162
5. Beruucnure: .
{2
a) 3; 0) 4; B) 27; r) 2.
6. Pemire ypaBaenue: 4* :% .
a)2; 0) —2; B) % ; r) 0.
7. Beraucnure: Ig8 +31g5
a)5; 0) 3; B) %; r) 10.

8. Pemnte ypaBuenue: 10g.(x+10) =2.
a)ls; 0)10; B)25; r)2.



9. Pemmure ypaBuenue: 2-5° +5*"=35,

a)-1, 0) 1; B) 0; r) 2.
10. Haiisure xopuu ypasrenus: log®s x +6log, x = -9.
1 1
a)-3; 0)—; B)3; r)-—.
) ) 27 ) ) 27
Bapuanr 4

(o)
1. HailinuTe 3Ha4eHUE BBIPAKCHHUS: =

1 1
a) —=5;0) 6; B) —:T) 6.
) 5 ) ) 36 )
3
2. Yrpocrtute BhIpaxkeHue: a’ Ya.
4 3
a)a’; 6)\/5;B)a; r)at.
3. Pemute ypaBHenue: X' =8il'
1 1 1 1
a) =;—=; 0) 3; B) —; r) —.
) 373 ) ) 9 ) 3
4. Haiinute 3HaYCHUE YUCIIOBOTO BBIPAKCHHUS: ‘{/33 6%.4/3°.6.
a) 108; 0) 54; B) 72; r)18.
V3
5. Beraucnure: .
147
a) 3; 0) % B) 7; r) 49.

6. Pemure ypaBuenue: 5 =—25.

a) 2; 0) —2; B) % ; T') HET peuIeHHUsl.

1 5
7.B : —log, 25 -log, —
BIYHACJINTE > g, g, 3.

a) %; 0)0; B) 5; r) 32.
8. Pemnte ypaBuenue: 109,(16 —2x) = log,(5x+2).

a)7; 0) 14; B) 2; r) -2.
9. Pemute ypaBHenue: 7-6% —6*"* =— 29,

a) 1; 0) -1, B) 6; r) 0.

10. Haitnure xopau ypasaenns: 2log”s x —log, x =0.
a)-1;2; 6)%; B)0; r) 1;2.

Kpurepun onenok:9-10 npaBUIbHBIX OTBETOB - OTMETKA «5»,
7-8 mpaBUJIBHBIX OTBETOB - OTMETKA «4»,5-6 MpaBUIIbHBIX OTBETOB - OTMETKA «3»,
MeHee 5 PaBUIbHBIX OTBETOB - OTMETKA «2).

ITaJIOHBI OTBETOB HA TECTOBBIC 3a1aHUs

Ne 3aganus
BapuaHTa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 b B B ) ) b A A B A
2 B r r A B I I r A B
3 I A b B A b b A b b
4 A b A b b r B B r r
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Temal.3.0cHOBBI TPUTOHOMETPHH
3agaHusA 1/ TEKYLIero KOHTPOJIA yCIeBaeMOCTH
IlepeyeHb BONPOCOB /I YCTHOI'O ONpPOCAa:
Yro Takoe YMcaoBas OKPYKHOCTh?
2.Ilepeuncante NPU3HAKU YUCIOBOM OKPY’KHOCTH.

3. Kakas BennumHa npuHUMaeTcs 3a JUHUIY U3MEPEHUS MPU I'PagyCHOM U3MEPEHUH YTI0B?
4, Yro takoe panuan? [Ipu oTBeTe Ha BOMPOC UCIIONIB3YHTE CIPABOUYHBIE MATEPHAIIbI
5. [To kakuM (hopMyniam MepeBOAAT TPayCHYIO MEPY yIiia B paJHaHHyI0 U HA000pOT?

BHeaynuTopHass camocrosiTejibHast padora: I[loaAroroBuTh COOOLIEHHE C  JOKJIAJIOM-
npeseHTanuen no reMe: O NpoUCX0KIEHUU TPUTOHOMETPUHI

PaGora B pa6oueii Terpaam. BrimomHeHue mpakTHYecKuxX padboT mo Ttemam: «BbruciieHue
3HAYCHUI CHHYCa U KOCHHYCa»,«BbIYMCIIEHHE 3HAYEHUN TaHIeHCa M KOTaHreHcay,«PemeHue 3amad Ha
OCHOBHbBIE TPUTOHOMETPHUECKUE TOXKIECTBAY.

CamocrosiTe1bHasA padoTa

1 BapuanT

A1. Beruucnure: Sin 30°

10,5;2)1;3) ; 4).

A2.Haiinute 3nauenne BeipaxeHus: 2sin 30°+6 cos 60° - 3ctg 30° + 9 tg 30°

D4, 2)-4; 3)6; 4)

A 3. YupocTtuTte, Ucnoiib3ys (hOpMyJIbl PUBEICHHUS: COS(TT-a) - cos(2m-a) + cos?a

1) 2cos?a; 2)1; 3)0; 4)2sin’a.

A4. Onpenenurte 3HaK BeipakeHus: sinl10°-cos 110°

1) + 2) - 3) 0 4) HeT BepHOIO OTBETA

B. Ilo 3aganHOMY 3HaUEHHUIO TPUTOHOMETPHUECKON (DYHKIINU, HAWUTE 3HAUCHUE

ctg a, eciu sin 0=0,8 u < o, < 7.

2 BapuaHT

Al. Beruucnure: cos 30°

1)0,5; 2) 1; 3); 4).

A2.Haiinnre 3HaueHue BeIpaxkeHus: 2 €os 30°- 6 sin 30° - ctg 30° + 9 tg 45°

1)4; 2) — 4; 3)6; 4) .

A 3. Vipocrute, Ucosb3yst GopMyJIbl puBeaeHus: Sin (-a.)-cos( - o)+cos’a

1) 2cos?a 2)1 3)0 4)2sin*a

A4. Onpenenure 3HaK BelpakeHus: sin100°- cos 100°.

1) + 2) - 3) 0 4) HeT BepHOTO OTBETA

B. Ilo 3agaHHOMY 3HaY€HHIO TPUTOHOMETpUUYECKON (YHKIIMHU, HalaAuTe 3HaueHue tg o,
ecnmu CoSo=0.8u<a<mn

KpuTtepun onieHKH KOHTPOJIBLHOMH padoThI

| 3amanus | bayuibl | [Ipumeuanue |
| Al — A4 | 4 | Kax el mpaBuiibHBIN 0TBET 1 6amn |
| B | 2 | Kaxp1ii mpaBUIIbHBIN OTBET 2 Oaia |

MakcumanbHbIi 0ami 3a padoTy — 6 6a/10B
IIkana nepeBoaa 0a/1710B B 0OTMETKH

Otmerka Yuciao 6a/1510B, HEOOXO0AUMOE 1JIsI OJTyYCHHSA
OTMETKH

| «5» (oTim4HO) | 6 |
| «4y (xopor1o) || 4-5 |
| «3» (YIOBJICTBOPUTEIIHLHO) || 3 |
| «2 « (HeYTOBJICTBOPHUTEIIHHO) || MeHee 3 |

OTBeTbl K KOHTPOJIbHOII paGoTe
| || 1 Bapuaunr || 2 Bapuant |
[A1][1)05 L3) |
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(A2 D4 [3)6

|
[A3][3)0 [2)1 |
[A4]2)- [2)- |
(B | [ |

Bonpocs 1151 yCTHOTO onpoca:

1.B kakux Benmu4nHAX U3MEPSAETCS yrou?

2.B xakoM HampaBlieHHUE COBEpPIIIaeM ITOBOPOT TOUKU BOKPYT Hauaiaa KOOPAWHAT, €CIIU YToJl UMEEeT
OTPULATENIBHOE (I10JIOKUTEIBHOE) 3HaUEHHE?

3.Y1i10M Kakoi YeTBEPTH SABIAETCS yroi , ecin o =105°?

4. Yriaom Kakod 4eTBEPTH SIBJISETCS yroa , ecinu o=-45°7

5.Yrto Takoe cuHyc ( KOCHHYC) yria o?

6. IIpo1oyku: TAHT€HCOM YTJla Ha3bIBAa€TCsl OTHOILICHHE. . ...

7. Kaxkoii 3Hak umeer Sin B | ueTBepTH,

8. Kakoii 3Hak umeer cos Bo |l uerBept

10.0Onpenenure 3HaKk Gpynknuua Sin 210°.

11.0Onpenenure 3uak Gynkmu Cos 118°.

11. Kakue 3HaueHust MOTyT puHHMaTh Sin u Cos ?

CamocrosiTeibHass padoTa B mapax

Ha mapre nexuT xapToyka C 3aJaHUSIMH U KOHBEPT C OTBeTamH . Baia 3amava pemuTth 3TH
3aJaHusI ¥ BBIOpATh HYXKHBIE OTBETHI. B pe3ynbpTare BHIOIHEHUS 33JaHUi Y BAaC MOIY4IHTCs CI0BO . OHO
U OyZIeT CIYKUTh Pe3yIbTaTOM MPABUIBLHOCTH BHIMOTHEHHUS .

3
1.Yemy paBeH tgo | ecmctg = 2 ?

3
2 9(—a) = —tgx i

. 3 T 4

3.YeMmy paBeH Slna,ecnncosa:g O<a< E? 5
4. YopocTurs : 0 I8

tga -cosa +sin(—a) =

. A
5. Sln(%—a) = Cosa
6. CKOJIBKO IpajycoB cocTapnser 7€ pajauan? 180° P
7. Sin(—a) = -Sina X

¥ Bac nosyuusioch c¢inoBo ['mnmapx .OTO IpEBHETPEUECKU aCTPOHOM , XKUBIIMHM BO 2 BEKE JIO
Harein OpH&I. Nmenno on saBiseTcs OIHHUM M3 OCHOBOIIOJIO)KHHKOB TPUTOHOMETPHUHU. FHnnapx SIBJISICTCA
TaKXe aBTOPOM IEPBbIX TPUTOHOMETPUUECKUX TAOIHII.
Bomnpocsl 11 yCTHOTO onpoca:
Omnpenenenue cuHyca, KOCUHYCa M TAHT€HCA, KOTaHT€HCA.
3HaKU CHHYCa, KOCUHYyCa U TaHT'€HCa, KOTAHTeHCa.
OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYECKOE TOKIECTBO.
3aBHUCHUMOCTH MCKAY TAHI'CHCOM W KOTAaHI'CHCOM.
3aBUCHMOCTb MEX]Ty TAHT€HCOM U KOCHHYCOM.
3aBUCHUMOCTb MEXTy KOTAaHI€HCOM U CHHYCOM.
CuHyc, KOCUHYC U TaHT€HC yTJIOB O ¥ — 0.
DopMyIIbl CI0KEHUS (CHHYC CYMMBI U pa3HOCTH, KOCUHYC CYMMBI U Pa3HOCTH).
CuHyc, KOCUHYC U TaHT€HC JBOMHOIO yIia.
10 ®opMmyJibl IPUBEACHUS (MHEMOHMUYECKOE MPABUIIO).
11. CymMma u pazHocTh cuHycoB. CyMMa U pa3HOCTh KOCHHYCOB.

©CoNO~wWNE
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CamocrosiTesibHasi padoTa.

Bapuanr 1 Bapuanr 2 )
Haiitu cos a, ecau Sin o= 0,6, IE< o <II Haiitu Sin a, ecimm cos a=- 0,8, [T < a < %
Boruucauts:  2V3 sin 13; - sin 176I Borunciuts:  2V6 €OS 2% - sin %
YIpOCTUTh BBIPAXKCHHE: YHIpoCTUTh BEIPAXKCHHE:
_ » B _ i o
2 sin (-a) - cos ( > -a)—2cos (-a)-sin ( 0 -a). 3sin (IT- a) - cos ( 0 -oc)+3sm2(E - o).
KouTtposabHasi padora mo reme: «OCHOBHbIE TPHTOHOMETpHYECKHE (hOPMYJIBD» Bapuanm 1

Bemuucaure: 3cos 60° + 2sin 30°

HaiinuTe 3HaucHNe BhIpaxkeHns: /3 tQ % — v/2sin %

U3 npeunoxkeHHbIx GopMyJI BEIOEPUTE BEPHYIO:
1) sin?x—cos?x=1 2) tgx= % 3) ctgx-tgx=1 4) 1+ctg?x= —

sin x cosZ x

- o T
VYupocrute BelpakeHne: 1 —SIN X COS X tg X ¥ HallguTe €ro 3Hau€HUe Npu X = 3

- . 4
Haiigure Sin a, eciin COS a =;u 270° < a < 360°

. . o T
Vrpocture Beipaxkenne: Sin* X + cos* x + 2sin? X c0s? X  u HaiiMTe €ro 3HAYEHHE IPH X = —

12
Berauciure: sin (—1110°) + 2tg (— 3%”)

o . 2 T 3
Haiinnre 3Haduenue Bolpaxkenus: 1 —Ctg a, ecom SIn a = N <a<—

\
KonTtposbnasi padora Ne 1 no teme: «OCHOBHBbIEC TPUTOHOMeTpHYecKHEe GOPMYJIbD»
Bapuanm 2

Bemunciure: 2cos 0° — 4sin 30°

Haitngure 3HaueHME BbIpAKEHHUS: V2 cos % + ctg %

U3 npennoxeHHBIX (GopMyJT BEIOEPUTE BEPHYIO:
1) 1+tg?x= 2) 2Z=-ctgx  3) cos?x-sin®x=1 4) tgPx+ctgix=1

sin2 x sin x

Yupocture Beipaxkerue: (Sin X + 1)(1 —sin X) u HaliauTe ero 3HaUeHUE PU X = %

o . 3
Hatigure COS a, ecnu Sin a = —Cu 180° < a < 270°

2sin? x -2 o _m
prOCTI/ITe BLIpa)KeHI/Iei ———— HW HAUJUTC €0 3HAYCHUC HpI/I X = E

cos? x

197

Beruucnure: ctg (— 765°) — 2cos (— ~ )

un O<a<m

. 1
Haiinute 3Hauenue Beipakenus: tQg o + 2, ecnu COS @ = 75
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HOpM bl 6bICMAGB/ICHUA OUCHOK:

bannn 0-3 4-5 6-—7 8-9
Ouenka «2» «3» «4» «5»
Kurou
1 2 3 4 5 7 8
Bapuanm 1 2,5 0 3 0,25 -0,6 1 -25 15
Bapuanm 2 0 2 2 0,75 -0,8 -2 -2 9

o > W DD

o Hc w D E

33}IaHHH AJIsL KOHTpOJ’ILHOﬁ paﬁoTBl o TeMe: Tpnron()MeTpnqecmle OCHOBBI

BapuanTt 1

Haiinure 3HaueHue BeIpaskenns 3tg45 -v/3ctg60-+4sin30

8 T

. . T 31
BeryucivTe 3Ha4YeHHUe BbIpaXKeHUs —= COS P 7sinTt + \/Esmz + 2cth

V3

Haiijute 3Hauenue Bripaxkenus 8v2(C0s2X-sin’X) mpu XZ%

T 12 T
Brruncnaure 3HaueHne BHIPAKEHUS 13005(5 — a), eciu Cosa = o € (— o 0)

H3BecTHO, UTO Ctg(g — a) =-3,a€ (g ; n). Haiinure cosa.

Bapuant 2

HaiinuTe 3HaueHue BhIpaskeHns SCtg45 -v/3tg60-+8sin30°

10 .

T T T 31
BblunciuTe 3HaYeHUe BbIpaXKeHUs — Sin 5t 8cos St 3v2cos St 5ctg:

V3

Haiiyure 3HaueHue Beipakenns 8v/3(Sin?X-Cos>X) mpu X:%

4 . 15 3w
Brruncinurte 3Ha4eHue BBIpaXCHUA 26sin E + « ), eciu SIna = — E' a e |\m; 7

H3BecTHO, UTO tg(g — a) =-2,a € (—g; O). Haiinure Sina.

OT1BeTBI

BapuanT 1 Bapuanrt 2
3aganue 1 4 3amanue 1 4
3amanmne 2 3 3amanue 2 3
3aganue 3 8 3aganue 3 -12
3amanue 4 -5 3amanune 4 -24
3ananue 5 1 3ananue 5 1

V10 V5

Kpurepun onennBanus

BaI[aHI/Ie OLICHUBACTCA B 1 Gann ¥ cynuTaeTCs BBITOJTHEHHBIM BE€pPHO, €CJIN U3 MHCHbMEHHOM 3aIINCH

PCHICHUS IMOHATCH X0 €ro paccvmneHHﬁ, MMOJIYUYCH BepHLIfI OTBECT

«5»

5 6aiuI0B

«»

4 damna

«3»

3 b6aita

2»

1-2 GamoB

KonTpoubHas padora no teme: TpuronoMerprnyeckue ypaBHeHHs H HEPaBeHCTBA

No IIpoBepsiemble 3JIEMEHThI MATEMATHYECKOI MOJATOTOBKH

1 YMeHue penath NpocTelIme TPUrOHOMETPUUECKUE YPaBHEHUS, HCIIONIb3Ys 0OpaTHBIC
TPUTOHOMETPUYECKUE (DYHKITMU

2 YMeHue peniatb TPUrOHOMETPUUECKUE YPaBHEHUS, UCTIOIB3Ys 00OpaTHBIE
TPUTOHOMETPUYECKUE (DYHKITMU

3 | YMeHue pemath TPUTOHOMETPUUYECKUE YPABHEHHS

4 | YMeHue perniaTh TPUTOHOMETPUYECKHE HEPABEHCTBA

Kpurtepun onenuBanns

3a1[aHHe OLICHUBACTCA B 1 Gay1 ¥ cYUTAETCs BBIITOJIHEHHBIM BEpPHO, CCJIN U3 MHUChbMEHHOM 3aIliCH

PCHICHUS TOHATCH X0 €ro paCCY)i(,Z[CHI/Iﬁ, MMOJIYUYCH BepHLIfI OTBET
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eI S

el AN

«5»

4 damna

«»

3 banna

«3»

2 Oamna

«2»

0-1 6amoB

3ajanus 1J151 KOHTPOJIbHOI PadoThI
Bapmuanr 1

Peumite ypaHeHue v/ 38inX-Cosx=1

Haiinure xopau ypaBHeHus 12SIiN2X+SiNX+c0sx+6=0
Pemmre ypaBHeHue 6Sin?X-5c0sx-5=0

Haiinure pemenne HepaBeHcTBa  SINX+C0OSX>0

Bapuanr 2

Pemnte ypaBHeHue Sinx+v/3c0sx=1

Haiinure kopau ypaBHeHus 4Sin2X+7(Sinx-cosx)-2=0
Pemmre ypaBuenue 6C0s2X-13sinx-13=0

Haiinute pemenre HepaBeHCTBa SiNX-COSX<0

("+2 3T, ) 7
7 T2 - ), ne

(

4

OTBeThI
Bapuanr 1 Bapuant 2
T T VA w
3ananue 1 g+(_1)n =+, neZ 3ananue 1 -3 + (=" A + Tn, neZ
3amanue 2 A 32 3amanue 2 T
——+ (—=D""arcsin— + nn; —+ (—D™arcsin—
4 8 4 8
i V2 + n; neZ
—% + (—1)"arcsin? + mn; neZ
3 _ 1 3 T
3ananue m + 2nn; +arccos 3 + 2nn, neZ 3ananme 5 + 2mn, neZ
3ananue 4 3ananue 4 3

T
+ 2nn; 7 + 2nn>,neZ

32




RRO©ooNoORWNE

0.
1.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

Tema 1.4.@yHKIMH, NX CBOIiCTBA ¥ rpaukH 3aJaHus 1S TEKYLIEro KOHTPOJISl yCIeBAeMOCTH

[lepeyeHnb BONMPOCOB 1151 YCTHOTO OIpOCAa:

. JlaiiTe onpeneneHue QyHKINU.

2. UYro HazpiBaeTcsa 00macThio onpeaeneHus pynkiuu? [Ipu oTBeTe Ha BOPOC UCTIOIB3YiTe
CIIPaBOYHbBIC MaTEPHAIIBI

3. Uro Ha3pIBatOT HyJIsIMU GyHKUIMU? 4.Ilepeuncnure crocoObl 3a1aHus PYHKIUH.
5./latiTe onpeneneHue Bo3pacTaromiei (yobiBaromen) GyHKINH.
Pabota B paGoueii Terpaau. BrinonHeHue 3ajaHuil ¥ BBHIIOJHEHHUE TPAKTUYECKUX 3aJaHUM 110
teme: «I'paduueckoe pernieHne ypaBHEHUH U HEPABEHCTBY
3aganue: NTUCbMEHHAs MPOBEPOYHAsE padOTa 10 BHIMTOJHEHHIO 3aJaHU C pa3BEPHYTHIM OTBETOM
Ilepeuens BONPOCOB /I YCTHOTO ONpoOca:
HeszaBucumas nepemerHas (x)
Harasiausnii crioco6 3aganus GyHKuuu (epaguueckuir)
I'paduk yeTHO! QyHKIIMU CHMMETPUYEH OTHOCUTENBHO uero (Oy)
I'paduk kBagpaTHuHON (YHKINUU Ha3bIBacTCs (napabona)
Yro o6o3HauaroT OykBoit D (0bracme onpedenenus)
Crioco06 3aganus (YHKIMU C IIOMOIIBIO GopMyIIbl (ararumuyeckuir)
I'paduk kakoii GyHKIMH - IpsiMast (iuHelHoul)
O kakoit pyakuuu peus? Yem Oosnblie x, TeM Ooublie y. (603pacmaiowas)
CsoiictBo pyukiuu f(-X) = (X ) (vemnocms)
MHOKeCTBO 3HAYCHU, MPHHUMAEMBIX HE3aBHCUMOM MepeMeHHon (obnacmb onpedenenus)
Yro o6o3Hauarot OykBoii E ? (ob6nacme 3nauenuir)
I'paduk HeueTHOW (YHKIMA CHMMETPHYCH OTHOCHTENILHO Yero (Hauaia koopouHam)
O yem peun? Uem MeHbIle x, TeM Oodbiie y. (yovisanue)
MHO’KeCTBO LIENbIX Yhce - Kakas OykBa? (Z)
Touku nepecedenus rpaguku GyHKIUH ¢ OCbr0 Ox (Hyau ¢ynryuu)
MHOKECTBO ICHCTBUTENBHBIX Yrcel - Kakas OykBa? (R)
CsoiictBo dynkiuu f(-X) = - f(X) (neuemnocmo
Tect mo reme:
Tpuronomerpudeckue pyHKIHH
Bapmnanr 1
A. Boibepume npagunvhslii omeem.
Al. Haiinure obnacts onpeseneHus GyHKud Y = 2sin X + tg X.

1) x — nroboe wucno, 2) xR, kpome x=0; 3) xeR, kpome x =%+ mnel;

4) xeR, kpome x=1.

A2. Kakumu cBoiicTBamu obnaiaet pyHkuus y = 2 —sin 3x ?

1) neuemnas, nepuoouyeckas; 2) HU YeMHAs HU HEYeMmHasl, HenepuoOOUYeCcKas;
3) uemnas, nepuooudeckas, 4) Hu yemHas HU HeuemHas, NEPUOOUHECKasl.

A3. Haiinute Bce KopHU ypaBHeHus tg X = 1, mpuHauiexariue npoMexytky [-7; 27].

)T I g Z T gy X 43z, 2 17
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
A4. Haiinnte HaMMeHbIIHIA TIOJOKUTEIBHBINA TIepHo GYHKIMH Y = 2Sin 3X.
T 2r

1)z 2) 3r, 3) =; 4) =—— .
) ) ) 3 )3
AS. Bribepure BepHOE HEPABEHCTBO:

T Vs 3 o T 4 13 o
Dtg|—— | <tg|——=|; 2)tg —<tg—,; 3)tg = >tg —; 4)tg —<tg —.
)Q(J g(gj )G <19 )95 >0 5 g - <t~

B. 3anuwume npasunvusiti omeem.
B1. Halimute mymHy oTpe3Kka, KOTOPBIHN SBISIETCS 00JIaCThIO 3HAUYCHUN (DYHKITUH

=3-4sin%x
Y 33



N . x 1 57
B2. Haiinute cyMMy Bcex KOpHEH ypaBHeHus tg > = —3 , IpUHAJUIeKAIIUE IIPOMEXYTKY | — > T

3z
B3.CkobKO HEJBIX YKCeNT U3 MPOMEKYTKA | — 7; 27 | IpUHAUIEKUT 00IaCTH ONIPeaCICHIUS (PYHKITUH

y =+/C0SX?

C. /Ina kascoozo 3a0anus npugedume peuieHue u yKaxcume omeem.
C1. HaiizuTe Bce 3HAUCHUs X, NPU KOTOPBIX GYHKIMS y = ] — 2C0S? X MPUHAMAET IOJI0KHTEIIbHbIE
3HAYCHHUS.

. . . V3
C2. HaiiguTe MHOXKECTBO 3HaYCHHUH PyHKIMKA y = 2SIN X, €CIM X TPUHAUICIKUT IPOMEKYTKY {g : 7Z':| .
C3. Iocrpoiite rpaduk pyHKIMH y = |COS X|.
Hopwms! onteHok:  «3» - mro0bie 4A «“4» - 4A + 1B «5» - 3A+2B+1C

Tecr 1o reme:
Tpuronomerpuuyeckne GyHKIUM
Bapuant 2
A. Bvibepume npasuivhulil omeem.
1-2sin? x

Al. Haiiqute obnacts onpeneneHust QyHKIUA ) = 3
X

1) xeR; 2) xeR, kpome x=0; 3) xeR, kpome x =%+7zn,n e€Z,;4)xeR, kpome x=1.

A2. Kakumu cBoiictBamu o6sagaet GyHKIus p = 3X + COS X.
1) neuemnas, nepuoouyeckas,; 2) Hu YeMHAs HU HEYEMHAsl, HeNepUOOUYeCcKasl,

3) uemnas, nepuooudeckas, 4) nHu yemHas HU HeUeMHAsL NEPUOOUHECKasl.
A3. Haiiiute Bce KOPHHU ypaBHEHHUS SiN X = E , IPUHAUIEKAIINE TPOMEKYTKY[-77;2 77].
p- I I IR g I 42T

4 4 4 4 4 4 4 4

. . . .X
A4. Haiigute HauMEeHBbIINH MOJI0KUTENbHBIA Iepuoa GyHKIUKU y = 2SIN 3

1) 67 2) 37, 3) Z; 5 2%
3 3
AS. Beibepute BepHOE HEPABEHCTBO:
1) sin T ssin| -2 ; 2)sin 3—7r<sin 5—7[; 3) sin 7 <sin 4—”; 4) sin 7—7T>sin 5—”.
4 3 4 4 3 3 6 6
B. 3anuwume npasunvuiii omeem.
B1. Halinute mymnHy oTpe3ka, KOTOPBIH SBIIsIETCA 00JIaCThIO 3HaUYEeHUN (DYHKITUH

y =5+4c0s’ X

. . /4
B2. Haiinnre cyMMy BceX KOpHEH ypaBHeHUs tg2x =1, npUHaUIekKaIINe IPOMEKXYTKY {— > ; 7Z:| .

V4
B3. CkoibKO LIETBIX YUCEN U3 IPOMEKYTKA {— 3 ; 27[} MPUHAICKUT 00JIACTH ONpeieNeHust GYHKIUU

¥ =4/tgx ?

C. [na xasxcoozo 3adanus npugedume peuieHue u yKajcume omeenn.

C1. Haifaure Bce 3Ha4YEHHMS X, IPU KOTOPHIX GyHKIUA y = /,5 — 2C0S% X TIPHHUMAET TONOKHTETEHBIE
3HAYEHUS.

C2. HaifiuTe MHOXKECTBO 3HaUeHMH QyHKIMH y = 6Sin? X — 8COS? X .

C3. Ilocrpoiite rpaduk pynkuun y = tg |X|.
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Hopwms! orieHok:  «3» - mioObie 4A «4y - 4A + 1B «5» - 3A+2B+1C

Bapuant 3
A. Boioepume npasunivnulit omeem.
Al. Haiinure o0nacth onpenenenus GyHkuun — y = 2Sin X + tg X.

1) x — moboe uucno; 2) xeR, kpome x=0; 3) xeR, kpome x=1; 4)xeR, kpome x :%+ mnel.

A2. Kakumu coiictBamu oOnanaet pynkuust y = 2 —sin 3x ?

1) Hu wemnasn Hu Heuemuas, nepuoOUYecKas, 3) uemnas, nepuoouvecxasi,

2) HU yemHas HU HeYemHas, Henepuooudeckas,  4) Heuemuas, nepUOOUYECKasl.

A3. Haiimute Bce KopHH ypaBHeHus tQ X = 1, npuHamjiexaiiye npoMexytky [-z; 27].

1)”5” )23_”5_” )_3_”25_” )3_”5_”7_”

4"’ 4° 4’ 4’ 4" 4" 4
A4. HaiinyuTe HanMeHbBIINN MTOJOXKUTEIBHBIN Tepruoa PyHKIUU y = 2sm 3X.

2 V4

1) =, 2) —; 3) =; 4) 3.
) ) 3 ) 3 )
AS. Bribepure BepHOE HEPABEHCTBO:

T T T 4 3r 1 St
Dig| —= | <t ——;2t—>t—;3t—<t—,4t—<t—.
)9(4j g(Bj )95 >1g ) g g g <19~

B. 3anuwume npasunvusiii omsem.
B1. Haiiaure niuHy OTpe3Ka, KOTOPBI SBISETCS 00J1aCThIO 3HAYCHUH (DyHKIHH
y=3+6sin*x

B2. Haiiiute cymMmy BCEX KOPHEH ypaBHEHHUSA tgg = /3, npunaIexKaime MPOMEKYTKY {— 3?” T

T
B3.Ckoabko LCJIbIX YUCCIT U3 IPOMCIKYTKaA |:— E ; 371':| MMPUHAJICIKUT obnactu OIIpCACIICHUA CI)YHKI_II/II/I

y =4/COSX?
C. [na kasxcooeo 3a0anus npusedume peuienue u ykaxcume omeem.

C1. Haiiaute Bce 3HA4YeHMs X, NP KOTOPBIX (yHKIHA y = ] — 2SiN? X NPHHHUMAET TIONOKUTENBHEIE

3HaA4YCHMUA.

. . . T
C2. Haiinute MHOECTBO 3HaUeHUH QyHKIMK y = 2SIN X, €CIM X MPHUHAUICKUT IPOMEKYTKY {g ; 7[} .

C3. Ioctpoiite rpaduk pyHKIMH y = |COS X|.

Hopwmsl onteHok:  «3» - mo0bie 4A «» - 4A + 1B «5» - 3A+2B+1C
Bapuanr 4
A. Bvibepume npagunvhbiii omeem.
1-2sin® x
Al. Haiiqute obnacts onpeneneHust QyHKIHA ) = 3— .
X

1) xeR, kpome x=0; 2) xeR; 3) xeR, kpome x :%wzn,n e€Z,;4)xeR, kpome x=1.

A2. Kakumu cBojicTBaMu o6nanaeT GyHKIHA ¥ = 3X? + COS X.
1) neyemnas, nepuoouyeckasn; 2) Hu YemHas HU HEYeMHAs, HENEPUOOUYECKas;

3) uemnas, HenepuoOuuecKasi, 4) Hu uemHas HU HeYeMHAsl NePUOOUHECKAS.
. 1
A3. HaiimuTe Bce KOpHU ypaBHEHHs SIN X = E , IPUHAJICKAIIIE TPOMEKYTKY [-7;2 7].
37z T V4 37r T 57r T 57r
) 4 7 ) ) 4 ) 4

. . . . X
A4. Haiinute HauMeHBbIIHMH MOJIOKUTEIbHBINA Ieproa pyHKIuu y = 2sin —.
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1) %, 2) 37, 3) 67 2y 2%
3 3
AS. BeibepuTe BepHOE HEPABEHCTRBO:
1) sin 7—> sin 5—” 2) sin 3—7r<sm o7 ; 3)sin 7 <sin 22 4x ; 4)sin ~Zlssin| -2,
6 6 4 4 3 3 4 3

B. 3anuwume npasunvusiii omseem.
B1. Haiiaure ninuHy oTpe3ka, KOTOPBIH SBISETCS 001aCThIO 3HAUCHUH (DyHKITNH

y=2+2c0s° X

. . 1 T
B2. Haiinure cyMMy BceX KOpHEH ypaBHeHUs {Q2x = — , mpuHaAIeKaIIue IPOMEKYTKY | — > 7T

J3

B3. CkoibKO LIETBIX YUCEN U3 MPOMEKYTKA [— T, 27[] MIPUHAJJICKUT 00J1acTy onpeeneHus: GQyHKIUN

y=A~/sinx?

C. [na xasicooeo 3a0anus npusedume peutenue u ykaxcume omeem.

C1. Haiiure Bce 3HAUEHHS X, IPU KOTOPBIX GYHKIMS Y = 1,5 — 2C0S? X NPUHAMAET HOIOKUTEIBHbIE
3HAYCHUSI.

C2. Haiiaute MHOKECTBO 3HaUeHMH pyHKIMM y = 6SiN? X — 8COS? X .

C3. Tloctpoiite rpaduk byukiuu y = tg |X|.

Hopwmsr onienok:  «3» - moObie 4A «“4»y - 4A + 1B «5» - 3A+2B+1C

OTBETEHI K TECTaM ((TpI/IFOHOMeTpI/I‘IeCKI/Ie q)YHKHI/II/I»

Bapuant Al A2 A3 A4 AS Bl B2 B3
1 3 4 1 4 2 4 4 5
3
1 2 2 4 1 1 4 3r 8
8
3 4 1 3 2 3 6 2z 6
3
4 1 3 2 3 4 2 T 3
2
Bapuant C2 C3
1 .
(%+2ﬂ'k —+27rkj, keZ [0’2]
2 _a
(%+ 7k; —+2ﬁkj, kez | [86]
3 .
( % + 27k; —+27zkj keZ [0’2]
4 e
(§+2ﬂ'k;?+2ﬂ'k), kez [ 8’6]

Tunosble 3aJaHus 1)1 OUEHKHU 3HAHUM, YMEHHH 1O pa3jaeny :
«Havajia MaTeMaTH4eCKOro aHAIN3a» (TeMATHYEeCKUI KOHTPOJIb)
YcTHBIN OTBET
TekcT 3a1aHuA
ChopmynupoBats npaBuia quddepeHIINPOBAHUS U 3aMHCaTh MPOU3BOJHBIE OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX
byHKIMIA: 36



1
(;j = (MODOEPEHIIMPOBAHI A
(eX !:
(Inx)" =
(lgx)" = '
1) _
5
1A CJIOXKHOM ®VHKIINU
Bpemsi Ha BbInoJiHeHHe: 15 MUH.
IlepeyeHb 00bEeKTOB KOHTPOJISI M OLIEHKHU
HauMeHoBaHHe 00LEKTOB OCHOBHbBIC MOKA3ATEJIH OLEHKH Onenka
KOHTPOJISA ¥ OIleHKH pe3yjabTarta
3HaHUE OCHOBHBIX METOJIOB - ®opmynupoBKa npaBuil 28 6amioB
MaTeMaTHYECKOro aHaInu3a nudhepeHIMPOBaHUS U

MIePEYHCICHNE TIPOU3BOHBIX
OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX
byHKIMI

3a npaBUIbHBIN OTBET HAa BOMPOCHI WM BEPHOE pEIIEHUE 33a]aul BBICTABIISAETCS MOJIOKUTEIbHASL
olieHka — 1 Gasni.

3a HempaBWIbHBIA OTBET HA BONPOCHl MM HEBEPHOE pELICHHE 33Jaydl BbICTABISAETCA
oTpHuLaTenbHas oneHka — 0 6amioB.

KoanuectBo HaOpanubix | OneHka ypoBHs NOATOTOBKH
0aJ1J10B OTMETKA BepOanbHblii aHAJIOT
28 -26 5 Otan4HO

25 -20 4 Xopo1io

19-12 3 Y 10BIETBOPUTEIBHO
Menee 12 2 HeynoBieTBopuTeIbHO
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Tema: I'eomeTpuyeckuii U MEXaHHYECKHH CMbICJI IPOU3BOIHOMI
Bomnpocsl 111 yCTHOTO onpoca

1.Kak Ha3bpIBaeTcs pa3aesn MaTeMaTUKU, KOTOPBIN Mbl HA4ajau U3y4aTh?

. Kak HaliTu CKOpOCTb, 3HasA paCCTOSHUE U BpeMsi?

. Kakyto ckopocTh MbI nmomyuyum?

. Kaky1o ckopocTh MBI BUIUM Ha CIIHJIOMETPE?

. I'e emié MokHO yBUJETh 3HAUEHHE MIHOBEHHOM cKOpocTu?

. UeM siBiIsieTCSt MTHOBEHHAs1 CKOPOCTh JUJISl Iy TH?

. Kak ob6o3nauaercs npousBoaHas?

. Onpenenenre TpoU3BOIHOM.

. 'ne npuMeHsieTcst NOHATHE MPOU3BOIHOM?

10. Kak Ha3bIBaeTCs ornepanusi BBIYMCICHUS MPOU3BOIHOM ?

11. 3aganusi o KapTOYKaM.

Kaprouka 1 | Kaprouka 2 \ Kaprouka 3 \ Kaprouka 4

Jnst nanHOW (DYHKIMK HaWUTE Tpee OTHOIICHUS IpUpaIieHus GyHKIUU K
MpHUpaIeHHI0 apryMenTa npu Ax— 0

O 03O LB~ W

y=-3x+1 y=5x+1 y=-4x-1 y=7x-2
y =2x° y =-3x* y =5%° y=-7x
y =2x*-3x y =-3x* +4x y = —5x* —3x y = 4x* —6X

CamocrosiTesibHAs ayIMTOPHasi padoTa B NUCbMEeHHOI (popme.
Bapuanr 1
1.Hanmcats ypaBHenue KacaTenpHO# a1s pyrxiun f(X) = 3x? — X — 2 B Touke Xo = -2.
2.HaiiTu CKOpOCTh U YCKOPEHUE TOUYKHA B MOMEHT BpeMeHH t = 3C, eciin 3aKOH JBHKCHHSI TOUKH 33/aH
S(t) = 2t + 2t3.
3. Beruncnuts nponssoanyo gyukmun f(X)= x3 — 2x? B Touxe x=4.
4. Pemuts ypasuenue f '(x) = 0, ecu f(x) = x? + 2x — 15.
BapuanT 2
1.Hanmcats ypaBHeHue KacaTenpHOH a1s pyrxiun f(X) = X2 — 2X — 3 B Touke Xo = -1.
2.HaiiTu CKOpOCTh U YCKOPEHUE TOUYKHA B MOMEHT BpeMeHH t = 1C, eciin 3aKOH JBHKCHUSI TOUKH 33/1aH
S(t) = 2t - 2t.
3. BorumciuTs npoussoanyio gysakmuu f(X)= x2 — x3 B Touke x=2.
4. Pemuts ypasrenue f '(x) = 0, ecm f(x) = x? - 3x — 5.

OTBeTHI:
1 2 3 4
Bapuanr 1 V=-13x-14 56m/c; 36m/c? 32 -1
Bapuanr 2 V=-4x-4 6Mm/c; 24m/c? -8 15

Bpems Ha noaAroToBKY u BbinoJHeHue 30 MuH.

3a 4eTbIpe MPaBUWIBHO PELICHHBIE 3aJaHNsI OLIEHKA "OTJIINYHO".

3a Tpu MpaBUJILHO pELISHHBIE 3aJaHusl OIICHKa "Xopomo".

3a J1Ba MpaBUJIBHO PEIICHHBbIE 33/IaHUsI OLIEHKA "yI0BIETBOPUTENBHO".
3a pelieHHbIE MEHEE JIBYX 3aJJlaHU OIIEHKA "HEYIOBJIETBOPUTEIHLHO" .

CamMocrosgTeapHas ayaIuTopHag padora B MUCEMEHHOU dopMe

Haiitn npou3Boanyio (padora B napax) 4) f(X) = sinx + cos x
_ 3x-2
5) fX)=——

6) f(x) = (8x + 3)*
7) f(x) = V3x — 3

Bapuanr 1 OTBETHI

1) f(x) =x3+7x-8 B 5
R apuanT

QI =2+5+ vx 1) f(x) =x°+3x-6

3 2
3) f(x) = 5x*+= - —+8Vx 2)f(x):£ +é+\/§ 38



3) f(x)= 6x*- 2 - - +4x
4) f(x) = sinx - cos x

6) f(x) = (5x + 7)°
N X)=v7x =3

_ 7x=3
5) 1=
Bapuanr 1 Bapuant 2
1 3x’+7 5x? + 3
2 | _L_4, 1 Lz, 1
x2 X x2 X3
3 _3 L 04 3,0 L2, 2
10x x2+x6+\/)—c 24X+x2+x4+\/;
4 | cosx-sinx COS X + sin X
5 23 38
x+7)? (x+5)?
6 |32(8x + 3)} 15(5x + 7)?
7| 2 7
2V5x=3 2V7x=3

Bpemsi Ha mOAroTOBKY U BbINOJIHeHUe 30 MUH.

3a 7 npaBUJIBLHO PELICHHBIX 3a/IaHHUH OLIEHKa

"oTIu4HO".

3a 5-6 npaBWIBHO PEIICHHBIX 3aJJaHUI OIICHKA

"xopoio".

3a 3-4 npaBWIBHO PEIICHHBIX 3aJJaHUH OIICHKA

"yI0BJIETBOPUTENBHO".

3a pelIeHHbIE MEHEE TPeX 3aJaHUH OLIEHKa

"HEeyOBJIETBOPUTEIBHO".
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CaMocTosTenbHas ayauTopHas padoTa B TUCbMEHHOU hopMe
Texer 3apanus : HaiiTu npou3BoaHYyI0 CIOXXHOM QyHKITHH:

2 BapuaHT
1 BapuanT )y = (I — 2x)*

1)y=(2x-3)" 2) y-_*
2) e L © 3x-12

- 2-3x 3)y = cos3x
3) y = sin2x fyy- Ctg(z ~ ij
4)y= tg(f—ﬁj °

4 12 5)y=+/2x°+1

5)y=vx*-3 *6) y =C0S%2X — Sin?2x
*6) y = 2sin 3xcos 3x

Bpemsi Ha BbInoOJIHEHHE: 15 MUH.

IlepeueHb 00bEKTOB KOHTPOJISI H OLIEHKH
HanmeHnoBaHHMe 00bEKTOB KOHTPOJISA U OcHOBHBIE MOKA3aTEJIN Onenka
OIIEHKH OLIEHKH pe3yJibTaTra
Haxomute mnpousBonaHBIE diieMeHTapHbIX | - HaxoxaeHnue 1 Gann
byHKIHU; MIPOU3BOIHBIX
JJIEMEHTaPHBIX

3a npaBWIbHBIA OTBET Ha BOIPOCHI MJIM BEPHOE PEIICHUE 33J1a4M BBICTABIISIETCS MOJIOKUTEIbHAS
oneHka — 1 oGaJur.
3a HempaBWIbHBIH OTBET Ha BOIPOCHI MM HEBEPHOE pEHIeHHE 3aJaud BBICTABISETCS
oTpHLaTenbHas oleHka — 0 6asoB.
Pabora cocrout u3 6 3anaHuii.
3a 5-6 mpaBWIBHO PELIEHHBIX 33JaHUN OLICHKA "OTINYHO".
3a 4-3 npaBUIILHO PEIICHHBIX 3aJaHUI OlleHKa "Xopomio".
3a 2 mpaBWIBHO PELICHHBIX 3a/1aHUM OLIEHKA 'yJIOBIETBOPUTEIBHO" .
3a pelleHHbIe MEHEe JIBYX 3a/laHUi OlIeHKa "HeYJ0BJIETBOPUTEIHHO

PacuerHoe 3ananue ( paéora B napax)
Tekcr 3agaHuA
HccnenoBath pyHKIMIO U TIOCTPOUTH €€ TpaduK.

Bapmnanr 1
f(x)=x*-2x+8.
Bapmuanr 2
2x° 2

f(X)=——+x+—.
() =-—3 3

Bapuanr 3

f(X)=—x"+5x+4.
Bpemsi Ha BbInOJIHEeHHE: 25 MUH.
IlepeyeHb 00BbEKTOB KOHTPOJISI U OLICHKH

HaumenoBanue 00LeKTOB OcHOBHBIE MOKA3aTEJIH Ouenka
KOHTPOJISI M OLICHKH OLICHKH pe3yJibTaTa
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YMenue pemars 3ajgauu | - MccnenoBanue QyHKIMU U 1 6ann
MaTeMaTHYECKOro aHaJIn3a OCTpOEHHE rpaduka

3a npaBWIbHBINA OTBET Ha BOIIPOCHI MJIM BEPHOE PELICHUE 33J1a4M BBICTABIISIETCS MOJIOKUTEIbHAS
oreHka — 1 6aur.

3a HempaBWIbHBIH OTBET Ha BOIPOCHl WM HEBEPHOE pEUICHHE 3a/Jayd BBICTABISAETCS
oTpuLaTesnbHas oleHka — 0 6asoB.
Py0e:xxHasi KOHTpoJIbHast padoTa
1 BapuanT

Al. Haiitu npousBojaHyto QyHKIuu: v = 3x~ + 5x + 4

A2. Tlo rpaduky, m3o0pa’keHHOMY Ha PHUCYHKE, OINpEAeuTe, Ha KaKOM IMPOMEXKYTKE MPOU3BOIHAS
JTaHHOW (DYHKIIUU OTpHIIATEIhHA

v

A3. TInomaaps nNpsaMOyrombHOTo yuacTka |44 m2. ITpu Kakux pa3Mepax ydacTKa JIHHA OKPY/KAIOIIEro
ero 3abopa OyaeT HauMeHbIIe?

OtBetom Ha 3aganus Bl - BS 10/15kH0 ObITH HEKOTOpPOE YK CJI0, (PYHKIMSI, WA HHTEPBAJ

B2. Haiijiure mpoMeXyTKU Bo3pacTaHus QyHKIUK y = x* — 8x% + 3
. 3
B3. Haiinute Hanbounpiee 3HaueHue GyHKIUU V = x3+ _ Ha otpeske [0,5; 2]

B4. Haiigure Touku nepernda rpadpuka GyHKIU v = x* — 2x 2,

\ IIpu pemienun 3aga4u C HY’KHO 3an1McaTh 000CHOBAHHOE PeLIeHUe

C. Cpasuure 30a4enns QyHKuuu f(x) = 0,25x* — 8x + 191, npu x = 1% Hx = 1%
Bapmuanr |1
Al. Haiiziure npousBoanyto GyHKimu y = 4x? + 5x? + 6x — 1

A2. Ilo rpaduxy, n300pa’keHHOMY Ha PUCYHKE, OIPEJEIINTE, Ha KAKOM IPOMEKYTKE MPOU3BOAHAS
JTAaHHOM (PyHKIIMM OTpHUIIaTEIbHA

v

6: X
pH KaKuX pa3dMepax ydaCTKa JJIMHA OKPYKarOUIero

O/4 2 0
A3. IInomanp NpsMOYroibHOIO y4acTKa
ero 3abopa OyJeT HauMeHbIIen ?
OtBerom Ha 3ananus Bl - BS nosskHO ObITH HEKOTOPOE YK CI0, PyHKIMSA, HITH
HHTEpPBAJ
B1. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelIbHOM K rpaduky QyHKImH y = 2x2 + 4x? + 5x — 6 B TOUKE X=-2.

B2. Haiinute npomMexxyTku yObIBaHUS PYHKIUN
B3. Haiigute Haubosnbiee 3HaueHre QPyHKIun ¥ = x* — 4x Ha otpeske [1; 4]
B4. Haitaute Touku nepern6a rpaduka ¢pynxmmn y=0,25x*-24x2,

\ IIpu pemienun 3aga4u C HY’)KHO 3an1McaTh 000CHOBAHHOE PeLICHUE

C. CpaBHute 3Ha4YeHHS PYHKITUN flx) = ixa —625x + 234 npux = 2% nx = 2%
Bapuant |11
Al. Haiijiure npou3BoaHyto GyHKIMKM y = x* + 3x% —4x + 5

A2. Ilo rpaduxy, n300pa’keHHOMY Ha PUCYHKE, OIPEJEIINTE, HAa KAKOM NMPOMEKYTKE MPOU3BOIHAS
JAHHOM (PYHKITUH MTOJIOKUTENTbHA

y=t) |

27 2 67 X
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A3. Ilnomans npsaMoyroiabHoOro yuactka 121 m% Ilpu Kakux pazMepax y4acTKa JATHHA OKPYKAIOMIEro

ero 3abopa OyJeT HauMeHbIIeH ?

OtBerom Ha 3ananus Bl - BS 1o/kHO ObITH HeKOTOPOE YHMCI0, PYyHKIMS, HIH

HHTEpPBAJ

B1. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaguKky QyHKIMH ¥ = x? — 4x~ + 6 B TOUKe X=2.

B2. Haiigure mpoMexxyTku yobIBaHus QyHKIMH v = x° + 6x° + 9x

B3. Haiigure nanGonbinee 3a4enre GyHKIuU ¥ = x> — x — 2 Ha orpeske [0; 2]

B4. Haitaure Touku neperu6a rpaduxa Gpysxuun y=x*-24x*+5x-4.

IIpu pemienuu 3axa4yu C HYKHO 3aIHCATh 000CHOBAHHOE pellleHue

C. Cpasnure 3HaueHns GpyHkmuy f(x) = %x“ —27x + 1415 npu x = 1% nx=1—

Bapuanr IV

Al. Haiinure npousBoaHyo GyHKIUHA v = 2x* + 3x° + 5x — 4

A2. o rpaduxy, nu300pa’keHHOMY Ha PUCYHKE, OIPEJEIIUTE, Ha KAKOM IPOMEKYTKE MPOU3BOAHAS

JTaHHOW (DYHKIIUU OTpHIIATEIhHA

y=f(x)

i V)
A3. 3aroroBieHa HU3ropoJb Imj{ﬁoﬁ 80nr

6%
TOW M3rOpOABI0 HAJ0 OrOPOAMTE C TPEX CTOPOH,

NPUMBIKAIOIIUI K peke, ydacToK. KakoBa [1o/kHA OBITH MIMPHHA M JUTMHA YYacTKa, YTOOBI €ro IUIONIab
ObuTa HanOOJIBIIEH TPH 3aITAHHON JITTMHE U3ropoan?

OTtBerom Ha 3aganus Bl - BS 10/:kHO ObITH HEKOTOpPOE YK CJI0, PYHKIUS, HIH

HHTEpPBAJ

B1. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTenbHO K rpadguky GyHkimun v = 2x? — 6x* + 5x — 1 B Touke X=-1.

B2. Haiinute npoMesxyTKu yobiBaHus GyHKIHH Y=X*-8X?+5,
B3. Haiisure HanmeHbliee 3Ha4eHne QYHKINMKM v = x~ + 6x — 4 Ha orpeske [-4; 0]

B4. Haitnute Touku nepern6a rpaduka ¢pynximn y=2x*-8x°,

Ilpu pemennu 3aaaun C HY’KHO 3aNIHCATH 000CHOBAHHOE PellieHHE

32

C. Cpasnure 3HaueHns Gpynxmuu f(x) = ixa —144x+ 645 mpux =2 -ux = 23

37 37
Ipeamer(bI) O0bexT(bI) IMoka3aTenu oueHKH Kpurepun
OLICHUBAHUSA OLICHUBAHMSA OLICHKH

V3. Boruncnsates 3Hauenue Gpynkunu | [TucemeHHBbIN 3HaHHE TEOPETHUECKUX [Tonnora n

110 3aJaHHOMY 3HAYCHUIO apI'yMEHTa | OTBET CTYIEHTa, | OCHOB TEMBbI [IPaBUIILHOCTh
IIPU Pa3IMyYHbIX CIOCO0AX 3aaHusl | OTpaKaroIUi YMeHne HaxoAuTh BBIITOJIHECHUS
byHKINU YMEHUE HaXOIUTh | IIPOU3BOAHBIC DIIEMEHTAPHBIX | 3aJaHMUS.

V10. Haxoaute mpou3BoHbIE MIPOU3BOJHBIC byHKIUH AKKypaTHOCTb
3JIEMEHTapHBIX (QYHKIIHIA; JJIIEMEHTAPHBIX YMeHue NIPUMEHATh U YETKOCTB €0
V11. Ucnionp30BaTh NPOU3BOIHYIO byHKIUH, MIPOU3BOAHYIO [ odopmiieHusl.
JUIS U3y4eHUsl CBOMCTB (DyHKIMHA U UCIIOJIb30BaTh uccie1oBaHus QyHKIMU U

MOCTPOEHHUS IrpaUKOB; IIPOU3BOHYIO MOCTPOEHHUS IrpapuKoB

V12. IIpuMeHATh MPOU3BOIHYIO IS | JUIA YMeHue pemars 3aa4y Ha

peuieHus 3a1ad MPUKIAIHOTO WCCIIEI0BAHMS HauOoJIbIlIee U HAUMEHbLIee

XapakTepa Ha HaXO0XKICHUE (GyHKIMH, pemaTh | 3HaYeHUe

HauOO0JIbIIEr0 U HAUMEHBILIETO MIPUKJIaIHbIE

3HAYCHUS; 3a/1auu

Y coBus BEIIOTHEHUS 3aJaHus

1. 3ajgaHue BBIONHSAETCS BO BpeMsi y4yeOHOro 3aHATUS B Y4yeOHOM ayIuTOpHUM, TOCIE H3YyYEHHs

COOTBETCTBYIOILIEH TEMBI

2. MakcuManbHO€ BpeMsl BbINOJHEHU 3a1anus: 90 MuH.
3. 3amanre BBHITIONHACTCS B PEKUME PEATbHOTO BPEMEHU «B3JECh U CeHYacy, B TETPaAsX JJIsI KOHTPOJIbHBIX

pador.
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Temal.5.Crenennsle, noka3are/jbHbIe, T0rapu(pMUYeCKHe H TPDUTOHOMETPHYEeCKHe
byHkun
3agaHus 11 TeKyLero KOHTPOJIs YCIeBaeMOCTH
IlepeyeHb BONpPOCOB /1711 YCTHOT'O onpoca:
1.Kakyto ¢pyHKIHIO Ha3bIBAIOT OKA3aTEIBHOM?
2.Ilepeuncnute cBOMCTBA NOKazarenbHON (GyHKIuH. [Ipu 0TBETE HA BOIPOC UCIIOJIB3YHTE CIIPABOYHBIC
MaTepuabl
3.Kakyto pyHKIIMIO Ha3bIBAIOT JorapumMuaeckoi?
4 Kakyto (pyHKIHIO Ha3bIBAIOT CTETICHHOW?
S.Ilepeuncnure cBoiicTBa cTeneHHON (DYHKIMHU M CXEMaTUYHO U300pa3uTe rpaduk.

PaGora B paboueii Terpaau:

BrimonHenue 3ajaHuii ¥ BBINOJHEHHWE NPAKTUYECKUX 3aaaHuil mo teme: «lIpeoOpasoBanus
rpa¢pukoB», «llocrpoenne  rpa¢ukoB  sorapu(pMUYECKHUX,  IOKa3aTEIbHBIX, CTENEHHBIX U
TPUTOHOMETPUUYECKUX (DYHKLIUID.

Tema 1.6.YpaBHeHHsI 1 HEPABEHCTBA
3agaHus A/ TEKyLero KOHTPOJIs yCleBaeMoCTH
IlepeyeHb BONpPOCOB /Il YCTHOI'O onpoca:
1.Yto Ha3BIBAIOT JTMHEHHBIM YPaBHEHUEM C OJJHOM MEPEMEHHOMN?
2. KakuMu CBOMCTBaMH 00JIa/IaI0T JIMHEHHBIE YPABHEHUS C OJTHOM IEpEMEHHOM?
3. dopMyIIbl KOPHEH KBaJPaTHOTO yPaBHEHUsI?
4, Yro Ha3pIBAIOT (OPMYJIOH JUCKPHUMHUHAHTA?
5. YTo HA3BIBAIOT JIMHEHHBIM HEPABEHCTBOM C OJIHOM TEPEMEHHO#?
PaGora B paboueii TeTpaam.
BrinosiHeHUE pakTHYECKHUX 3a0aHuid 1o TeMam: «lcceroBanne ypaBHEHUN U HEPABEHCTB C
napameTpom

Pasnen 4. 'eomerpus
3agaHus A5 TEKYIIero KOHTPOJIs yCIeBaeMOCTH

Tema 4.1.IIpsivMble 1 MVIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE
3agaHus 1019 TEKyIero KOHTPoJIs ycnesaemocTu IlepedyeHs BOPOCOB AJ1s1 yCTHOTO OIIpoOca:
1. Kakue npsiMble B IpOCTpaHCTBE Ha3bIBAOTCS napauienbHbiMu? 2.Chopmynupyiite
IIPU3HAK NapAJIIEIBHOCTH MPSAMBIX.
3.Uro 3HAYUT: TpsiMast ¥ TIOCKOCTh MapaliebHbI?
4, CdopmynupyiiTe pu3HaK napajijieIbHOCTH MPsAMON U TuiockocTH. [Ipu oTBeTe Ha Bonmpoc
UCIIOJIB3YHTE CIIPABOYHBIC MATEPHUAIIBI
5. Kaxwe mIocKoCTH Ha3bIBAOTCS MapalIebHBIMI?
BueayauTopHasi camocTosiTe/IbHAsA padoTa:
[ToaroToBUTH COOOIIEHHUE C TOKIAIOM-IIPE3EHTAIEN IO TeMaM:
1. Kparkuii 0630p pa3BUTHS T€OMETPHH;

2. EBxnnnoBa reomerpus. [lepBas sxxeniuna Poccun—mpenoiaBaresib riMHa31M;
3. BektopHoe 3aganue npsMbIX U IJI0OCKOCTEN B TpocTpancTBe; 4. [1apannensHoe
MIPOEKTUPOBAHHUE;

5.IIpocTpaHcTBEHHbIE PUTYPBI;
Pabora B paGoueii Terpagu.
Brinonnenue 3aganuit o teme: «IIpsimMble U IIIOCKOCTHA B TPOCTPAHCTBE»
3amanue
(mucbLMeHHAas IPOBepoYHAast padoTa 10 BHIIOJIHEHUIO 3a/1aHUi C pa3BepHYTHIM OTBETOM )

1. Ha pucynke Touku M, N ,Q u P—cepenunst orpeskos DB,DC,AC,AB. Haiinute nepumerp
yetbipexyroibHuka MNPQ, eciu AD=12cm, BC=14cm
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2. [Mapamnenorpammel ABCD u ABC1D1nexaT B pa3HbIX I0CKOCTAX. JlokaxuTe, 4To
yeTeIpexyroibHuK, CDD 1 C1ToXe napaiienorpaMm.
B

ﬂ c

b,

3.01pe30K AMHBI 1M nepecekaeT MmIoCKOCTh, KOHIIBI €T0 YaldeHbl OT iockocTy Ha 0,5M u Ha 0,3M.
Haiinure [unHy MpOEKIIUU OTpe3Ka Ha IIOCKOCTb.

4.113 xoH1I0B oTpe3ka AB, mapamienbHOro miocKoCTH, MpoBeieHsl nepneHaukyisip AC n HakinonHas BD,
nepnenaukyisip AC u HakinonHas BD, nepnennukynspHas otpesky AB. Uemy paBHo paccrosinue CD,
eciu AB=a, AC=hb, BD =¢?

5.Ilnockocty @ 1 B nepneHAUKYISIPHBL. B miIockocTH @ B3siTa Touka A, paccTosiHUE OT KOTOPOH 10
npsiMoii C ( JTMHUS MepeceyeHus miockocteit) paHo 0,5M.B mockoctu B npoBeseHa mpsimas b,
napaenbHas psMoi ¢ U oTcTosAIIast OT Hee Ha 1,2 M. Haiiaure pacctosiHre OT TOUKU A 10 IpSMOiA b.
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6.PaccTosiHust OT TOUKM A 710 BEPIIMH KBajpaTa paBHbI a. Haliiute paccTostHue OT TOUYKU A J10
TUTOCKOCTH KBaJpaTa, €CIIM CTOpPOHA KBaJpaTa paBHEI b.

7.0Tpe30k AIMHBI 1M nepecekaeT MI0CKOCTb, KOHIIBI €r0 yJaleHbl OT
mwiockoctruHa0,5mMuna0,3M. Haliaure 1My npoeK MO TPE3KaHATLIOCKOCTb.

8.13 koH1OB oTpe3ka AB, napasmienbHOro MiocKoCTH, NpoBeaeHbl nepneHaukyissp AC u HakioHHas BD,
nepnenaukyisp AC u HaknonHas BD, neprniennukyinspHas orpesky AB. Uemy paBHo paccrosiHue CD,
ecinu AB=a,AC=b, BD = ¢?

9.ITnockocty @ 1 B TEepIeHANKYISIPHBL. B TIIOCKOCTH @ B3siTa TOuka A, pacCTOSIHUE OT KOTOPO 10
npsiMoii C ( JTMHUS MepeceyeHus miockocteit) paHo 0,5M.B mtockoctu B mpoBeseHa mpsimas b,
napaenbHas psMoi ¢ U oTcTosAIIast OT Hee Ha 1,2 M. Haiiaure pacctosiHre OT TOUKU A 10 IpSMOiA b.
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10.PaccTosiHust OT TOUKM A 10 BEpIIUH KBajparta paBHbI a. Haiiaure paccrosiHue OT TOUku A 110
IUIOCKOCTH KBaJipaTa, €ClIM CTOPOHA KBajjpaTa paBHbI b.

1. OTpe30k IIMHBI 1M nepecekaeT MI0CKOCTh, KOHIIBI €r0 yJaleHbl OT
mwiockoctuHa0,5mMunHa0,3M. Haliaure 1My npoeK MO TPE3KaHATIIOCKOCTb.

2. N3 xon1oB orpeska AB, mapamiensHOro MmI0CKOCTH, MPOBEACHBI nepreHaukysip AC u
HakioHHasa BD, nepnennukyisip AC u HakinonHas BD, nepnennukyinspaas orpesky AB. Uemy paBHO
paccrosiuue CD, ecnu AB=a,AC=b, BD =c?

3. [Tnockoctn a 1 § IepIEHANKYISIPHBL. B II0cKOCTH @ B3siTa Touka A, pacCTOSTHUE OT
KOTOPOH /10 TipsiMoii C ( TMHMS TIepeceueHus iockocteil) pasHo 0,5M.B miockoctu B npoBeneHa npsmas
b, mapasnenpHas mpsMoii ¢ U oTcToAIast oT Hee Ha 1,2 M. Haliaure paccTosiHue OT TOUKH A 110 psiMoii b.
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4, PaccrosiHust oT TOUKM A 10 BEpUIMH KBajpaTa paBHbl a. Haligure paccTosiHue OT TOUKU A
JI0 TUIOCKOCTH KBaJipaTa, €cIi CTOPOHA KBaJpaTa paBHbI b.
A
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A WDN -

Tema4.2.MHoOrorpaHHuKu
3agaHusA 1J151 TEKYIIero KOHTPOJIS yCIeBaeMOCTH

IlepeyeHb BONPOCOB /I YCTHOI'O ONpPoOca:
. Kakoii 13 MHOrOrpaHHMKOB HE UMEET LIEHTPA CUMMETPUH?
. CKkoIbKO rpaHei UMeeT TeTpadap?
. CKOJIBKO BEepIIMH UMEET TeKcadip?
. VI3 xakux paBHOCTOPOHHUX (UTYP COCTABIICH OKTadAp?

5. CymMa mI0CKuX yIIIoB NP Ka)10# BeplInHe ukocasapa paBua? [Ipu oTBeTe Ha Bompoc
UCTIOJIB3YUTE CIIPABOYHbIE MaTePHAIIBI
BHeayauTopHasi camocTrosiTe/ibHasi padora:
[ToaroToBuTH COOOIIEHHUE C TOKIaIOM-TIpe3eHTanuel o TemaM: 1.IIpaBuiibHbIC U MTOTYIPAaBUIIbHBIC
MHOrorpaHHuky; 2.Konuueckue cedeHus U UX MPUMEHEHHE B TEXHUKE;
3.Temna Ilnarona;
[ToaroroBka 00beMHBIX MoJenei: «[IpaBriIbHbIE MHOTOTPAaHHUKWY;

[TonroroBka nmpe3eHranuii Ha TeMy:«lIpeacraBienne o MpaBUIBHBIX MHOTOTPAHHUKAX (TETpa’Ip,
Ky0, OKTa’p, 10AEKadIP U UKOCAIP)».
Paborta B paGoueii TeTpagu.

Boinonnenue mpakTHueckux 3aiaHuil mo temaMm: «CedeHrne MHOTOrpaHHuka», «CUMMETpuu B
MPAaBHIILHBIX MHOTOTPaHHHUKAXy», « Teopema Ditiiepay.

3ananue:(MMCbMEHHas MTPOBEPOYHas paboTa MO BBHIMOIHEHUIO 3aJaHUI ¢ Pa3BEPHYTHIM OTBETOM)

1. Haiigute miomaab moBEpXHOCTH MHOTOTPaHHHKA, H300paKEHHOTO Ha PUCYHKE (BCe
JIBYTPaHHBIC YTJIBI MHOTOTPAHHUKA MTPSIMBIC)

|

: 2

1 I
a

2 ;
4/
7’
Fd 4
rd
2
2. Haiiaure miomans MHOrOrpaHHHUKA, H300PaKEHHOTO Ha PUCYHKE (BCE JABYTPAHHBIE YIIIbI
MHOTOTPaHHHUKA MPSMBIE)
2

f
i
: 3
|

- —=)

| 7’
e 2
J SRR g .
s
- 4
5
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3. Haiinure 06beM MHOTOTpaHHUKA, H300paXKEHHOTO Ha pUCYHKE(BCE IBYTPAHHBIC YTJIbI
MHOTOTpaHHUKA MPSMBIE)

.
3/
|
|
3|
'6
|
-
)
)
F 4
’
id 2
4
4, Haiinure momaas mOBEPXHOCTH MHOTOIPAaHHHUKA, M300paKEHHOTO Ha PUCYHKE (BCE
JIByTPaHHbIE YIJIbl MHOIOIPAHHUKA MIPSIMBIE)
5
4/
|
|
|
|
- [ G AR, S 2
2 2
’ 2 z

Tema 4.3. Tes1a 1 noBepXHOCTH BpalleHUsA
3aganus 1/ TeKylero KOHTPOJs ycreBaeMOCTH

IlepeyeHb BONPOCOB /IJI1 YCTHOI'O OIPOCa:
-Kakue ocHOBHBIC Tena BpalieHus CymecTByoT? [Ipu oTBeTe Ha BOMPOC UCIIONIB3YHTE
CIIPaBOYHBIC MATEPUAIIBI

-OK0/10 BCSIKOM TN I-IeTI:IpGX}/'I"OJ'HJHOI‘/’I IIpU3MbI MOKHO OITUCATh I_[I/IJ'II/IH)Ip?

M3MEHUTCS MOBEPXHOCTB I11apa, €CIIU €ro PAJNyC YBEIUYUTH B TPU
Paza -Kax Ckonbko chep MOXKHO MTPOBECTH YepPe3 OKPYKHOCTh U TOUKY,H

JIEKaLTy0 Ha HeW?
Uro Ha3biBaeTcs BbicoTOM uuHApa? [lpu oTBeTe Ha BOMpPOC UCIIONIb3YHTE CIIPAaBOYHbBIE MaTEpUAIIbI

Padora B paGoueii TeTpaau no remam:
Pemenue 3anau no tremam: «lununap u koHyc. ¥YceueHHslil konyc. Cedenus. Llap u cdepa, nux
CEYEHHUSL.»

KonTposbHasi paGora no teme «Tesia  MOBEPXHOCTH BPALLIEHUS ».
1 BapuanT
Yposens A.
[TonTBEpANTH UM ONIPOBEPTHYTH CIAEAYIOLIUE YTBEPKACHUS.
Al.IIpu BpameHny NpsAMOYTOJIbHUKA OKOJIO CTOPOHBI KaK OCH MOJIY4YaeM ILIWIJIMHJIP.
A2.01pe3kH, COENUHAIOINE BEPLUIMHY KOHYCA C TOUKAMU OKPY>KHOCTH OCHOBaHUS
Ha3bIBAIOTCS OOPa3yIOIMMU KOHYCA.
A3. OceBbIM CEUEHHEM LMJIMHJPA SIBIISETCSA TPEYTOJIbHUK.
A4. Bricota mimimHpa (MpsSMOro) Oosbine 00pa3yroliei.
AS. Ilpu BpaieHnu NoayKpyra BOKpyr €ro Juamerpa Kak OCH IoJydaercs Iap.
A6. TTnoriaap MOJHOM MOBEPXHOCTH MWJIMHAPA BeIYKCseTcs o popmynie S =2 77 (r+h),
rie r—pajanyc IIHHIPA, N-BbICOTA IIMIHHIPA.
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Yposens B.
B7. Beicota nunuHzapa paBHa 4 M, pacCTOSIHME MEXIy OCbIO LMIMHApA U
MapajieIbHON €M MJIOCKOCThI0 CEYEHHMS pPaBHO 3 M, a IUIONIA[b cedyeHus 32 M2,
Haiimute muomans GOKOBOM MOBEPXHOCTH IWIMHIPA.
B8.Bricota xoHyca paBHa 12 M, a oOpasyromas 13 M. Haligute muiomaaps oceBoro
CEUYCHHSI KOHYcCA.
Yposens C.
CY9.ITnomanp ceueHus, He MPOXOAAIIEr0 4yepe3 LEHTP IIapa, paBHa 167 m2.
HaiiguTe nuomaas NOBEpXHOCTH 11apa, €CJIM PACCTOSIHUE OT LEHTpa Luapa J10
Cexky1eil IIIOCKOCTH PaBHO 5 M.
2 BapuMaHT
YpoBens A.
[ToaTBEpAUTH UM ONPOBEPTHYTH CIAEAYIOIINE YTBEPKIACHMUS.
Al.Ilpu BpaiieHn# NpMOYTOIBHOTO TPEYTOJbHUKA BOKPYT €ro KaTeTa, KakK OCH, OJIy4yaeM KOHYC.
A2.01pe3Ku, COeUHSIONIME COOTBETCTBYIOIIUE TOYKH OKPYKHOCTEU KPYroB
HAa3bIBAIOTCS 00PA3YIOMIMMH LIHJIMHIpA.
A3. OceBbIM CEUEHHEM KOHYCa ABJISETCS MPSIMOYTOJIbHUK.
A4. BricoTa KOHyca paBHa 00pa3yIOIIei.
AS. OTpe30K, COeTUHSIOUIMHI ABE TOYKH ILIaPOBOM MOBEPXHOCTH U MPOXOAALIMI Uepe3 LEeHTp 11apa,
Ha3bIBACTCSI IUAMETPOM II1apa.
A6. Bee obpazyromue NUIMHAPUYIECKON MOBEPXHOCTH MApAIUIENbHBI JIPYT JIPYTY.
Yposens B.
B7. [Tnomans 60KOBOW MOBEPXHOCTH IWIMHApPA paBHa 6071 M2, a paauyc ocHoBaHus SM. Hainure
JUTMHY 00pa3yromel MUInHapa.
B8.Paaunyc ocHoBaHusi KoHyca paBeH 12 M, a oOpasyromas 13 m. Haligute miomane
OceBoro ceueHus KOHyca.
Yposens C.
C9. Paguyc cdepbr paBeH 13 M, a paccrosiHue OT €€ IEHTpa JIO CEKYyIeH IUIOCKOCTH
paBHO 5M. HalimuTe NIMHY OKPYKHOCTHU CeueHusi cQepsl.
Kputepun oieHKH KOHTPOJIbHOH PadoThl

3aganus Bamisr [Tpumeyanue
Al - A6 6 Kaxaplii mpaBuiIbHBIN 0TBET 1 Gann
B7- B8 4 Kaxxapiii mpaBuiIbHBIN 0TBET 2 Oasuia
C9 3 Kaxapiii mpaBuIIbHBIN OTBET 3 Oamia

MaxkcumanbHblil 0ani 3a padoty — 13 6ajioB
IlIkana nepeBoaa 6a/1J10B B OTMETKH

Otmerka Yucso 6a/510B, HeOOX0AUMOE /1JIsl OJTYYeHHS OTMETKH
« 5» (0TIN4YHO) 13-12
«4» (xopomuio) 11-10
« 3» (YAOBJIETBOPUTEIIHHO) 9-8
« 2 « (HEYTOBJICTBOPHUTEIHHO) MeHee 8
OTBeThI K KOHTPOJIBbHON padoTe
1 Bapuanr 2 Bapuant

Al Ja a

A2 Ja Ja

A3 a HET

A4 HET HET

AS na Ja

A6 HET na

B7 401 M? 6M

B8 60 m? 60 m?

C9 1617 m? 24m m°
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